

Ιούνιος 2023 Έτος 22^ο Τεύχος Νο 26



ΒΕΘ: Η νέα κυβέρνηση να δώσει, περαιτέρω, έμφαση στη στήριξη των ΜμΕ

«Με την εκλογή της νέας κυβέρνησης μια περίοδος αβεβαιότητας έλαβε τέλος. Το γεγονός πως το πολιτικό τοπίο ξεκαθάρισε, θα οδηγήσει και πάλι την οικονομική δραστηριότητα προς την κανονικότητα και την ηρεμία, βασικά συστατικά για να μπορέσει να λειτουργήσει το επιχειρείν. Ο επιχειρηματικός κόσμος επιζητεί σταθερότητα και αποτελεσματικότητα από τη νέα κυβέρνηση» τονίζει ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, Αναστάσιος Καπνοπώλης αναφερόμενος στο χθεσινό εκλογικό αποτέλεσμα.

«Η νέα κυβέρνηση θα πρέπει να κινηθεί άμεσα για την αντιμετώπιση προβλημάτων που ταλανίζουν τις επιχειρήσεις όπως η ακρίβεια, το υψηλό λειτουργικό κόστος, το ύψος του ιδιωτικού χρέους, η συσσώρευση οφειλών, η έλλειψη ρευστότητας, προβλήματα που απειλούν ευθέως την επιχειρηματική κοινότητα, η οποία καλείται να αντιμετωπίσει μια σειρά δυσκολιών και προκλήσεων. Οι τράπεζες θα πρέπει να δίνουν τη λύση και όχι να αποτελούν πρόβλημα. Παράλληλα, μεταξύ άλλων, χρειάζεται να συνεχιστεί η ψηφιοποίηση, η πράσινη μετάβαση, η εξωστρέφεια, η ενδυνάμωση των εξαγωγών, η προσπάθεια για προσέλκυση περισσότερων και μεγαλύτερων επενδύσεων» σημειώνει ο κ. Καπνοπώλης υπογραμμίζοντας πως «απαιτείται η άμεση μείωση των έμμεσων φόρων, όπως ο ΦΠΑ και ο ΕΦΚ στα καύσιμα, ενώ είναι απαραίτητη μία νέα ρύθμιση για το σύνολο των οφειλών προς το Δημόσιο, με περισσότερες δόσεις και χαμηλότερα επιτόκια και προπάντων χωρίς αστερίσκους και προϋποθέσεις, όπως αυτές που ισχύουν σήμερα, ώστε να δοθεί η δυνατότητα σε πολλαπλάσιους ενδιαφερόμενους να υπαχθούν σε αυτήν».

Μέχρι την Κυριακή 16 Ιουλίου παραμένει ανοικτή η διαβούλευση σχετικά με την αναθεώρηση του Κανονισμού Λειτουργίας των Βιομηχανικών Περιοχών / Επιχειρηματικών Πάρκων (Ε.Π.)

Στο με αρ. πρωτ. 59322/27.06.2023 έγγραφο της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. δίνονται πληροφορίες σχετικά με την έναρξη και την προσωρινή διακοπή της διαδικασίας αναθεώρησης των Κανονισμών Λειτουργίας των Βιομηχανικών Περιοχών / Επιχειρηματικών Πάρκων (Ε.Π.) που διαχειρίζεται η ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ..

Στο ίδιο έγγραφο διευκρινίζεται ότι από την Τετάρτη 28.06.2023 εκκινεί ξανά η διαδικασία αναθεώρησης των Κανονισμών Λειτουργίας των Βιομηχανικών Περιοχών / Επιχειρηματικών Πάρκων (Ε.Π.), σύμφωνα με το άρθρο 23 παρ. 6 του Ν. 4982/2022.

Στο πλαίσιο αυτό πραγματοποιείται ανοικτή διαβούλευση, η οποία θα διαρκέσει από την 28^η.06.2023 έως την 16^η.07.2023. Στη συνέχεια θα λάβει χώρα ψηφοφορία για την αποδοχή ή μη των προτεινόμενων τροποποιήσεων, η οποία θα διεξαχθεί από την 17^η.06.2023 έως την 21^η.07.2023.

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με το Ν. 4982/2022, δικαίωμα συμμετοχής στη διαβούλευση έχουν όλοι οι ιδιοκτήτες γης σε ΒΙ.ΠΕ. / Επιχειρηματικό Πάρκο διαχείρισης της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. και δικαίωμα συμμετοχής στην ψηφοφορία έχουν όλοι οι ενήμεροι ιδιοκτήτες γης.

Η ενεργός συμμετοχή σας τόσο στη διαβούλευση όσο και στην ψηφοφορία κρίνεται άκρως απαραίτητη και εξόχως σημαντική.

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο περιεχόμενο του ως άνω εγγράφου της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. πατήστε [εδώ](#).

Για πληροφορίες και διευκρινίσεις σχετικά με τη συμμετοχή σας στη διαδικασία της διαβούλευσης και της ψηφοφορίας, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Help Desk της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. στο εξής τηλέφωνο: 210-9540240 ή να επισκεφθείτε τον ιστότοπο της ΕΤΒΑ ΒΙ.ΠΕ. (www.etvavipe.gr).



ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΟΜΠΟΣΤΟΠΟΙΗΤΩΝ ΣΕ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΤΗΣ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ AGROFFICIENCY

Στο πλαίσιο του έργου με τίτλο: «Ενίσχυση της Ανταγωνιστικότητας και της Βιώσιμης Ανάπτυξης στον τομέα της Αγοροδιατροφής μέσα από την προώθηση της Κυκλικής Οικονομίας» και ακρωνύμιο “AGROFFICIENCY” του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-A «Ελλάδα-Βουλγαρία 2014-2020», το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (επικεφαλής εταίρος), το Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων Ελληνικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών και Εμπόρων (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ), ο Ελληνικός Σύνδεσμος Διαχείρισης Εφοδιαστικής Αλυσίδας, το Περιφερειακό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο του Blagoevgrad και το cluster Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (εταίροι του έργου AGROFFICIENCY), προχωρούν σε **δωρεάν διάθεση κομποστοποιητών** σε επιχειρήσεις του κλάδου της Αγοροδιατροφής. Οι κομποστοποιητές που θα διατεθούν στις επιχειρήσεις αποτελούν παραδοτέο του εταίρου PB5 – Renewable Energy Sources Cluster (WP4, Del.4.5.1) με τίτλο δράσης: “*Piloting action of the “Agrofficiency Cycle Economy Observatory”: Purchase and distribution of 100 composters which will be distributed to the relevant stakeholders in the CB Area - broader Agro food sector (PVC or wood, min. 300 liters volume)*”.

Ο αριθμός των προς διάθεση κομποστοποιητών ανέρχεται σε 59 με χωρητικότητα εκάστου 740 L (βλ. Εικόνα 1). Παρακαλούμε πολύ τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις όπως εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους με αποστολή σχετικού επιβεβαιωτικού ηλεκτρονικού μηνύματος στη διεύθυνση agrofficiency@veth.gov.gr ηλεκτρονικού ταχυδρομείου **εντός 1 μηνός** από τη δημοσίευση της παρούσας ενημέρωσης. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας για τις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με το Κέντρο Υποστήριξης Επιχειρήσεων στην ηλεκτρονική διεύθυνση: agrofficiency@veth.gov.gr και τηλέφωνο 2310 241383 και με το ΙΜΕ/ΓΣΕΒΕΕ στο τηλέφωνο 2310 545967.



Εικόνα 1. Κομποστοποιητής χωρητικότητας 740 L και διαστάσεων 933x933x1130 mm

The Project is co-funded by the European Development Fund (ERDF) and by national funds of the countries participating in the Interreg V-A “Greece – Bulgaria 2014-2020” Cooperation Programme



The contents of this publication are sole responsibility of the Chamber of Small and Medium Sized Industries of Thessaloniki and can in no way be taken to reflect the views of the European Union, the participating countries, the Managing Authority and the Joint Secretariat.

www.agrofficiency.eu

Ενεργή Δράση «Ανάπτυξη δεξιοτήτων εργαζομένων, για την προσαρμογή τους στο νέο αναπτυξιακό μοντέλο της Οικονομίας» για τις Περιφέρειες Δυτικής Μακεδονίας, Πελοποννήσου, Βόρειου Αιγαίου, Κρήτης, Ιόνιων Νήσων, Στερεάς Ελλάδας και Νότιου Αιγαίου

Η Δράση του ΕΠΑνΕΚ (ΕΣΠΑ 2014-2020) για συμμετοχή στο Πρόγραμμα Συμβουλευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίησης στο πλαίσιο της συγχρηματοδοτούμενης Πράξης «[Ανάπτυξη δεξιοτήτων εργαζομένων, για την προσαρμογή τους στο νέο αναπτυξιακό μοντέλο της Οικονομίας](#)» παραμένει ανοιχτή για τις Περιφέρειες Δυτικής Μακεδονίας, Πελοποννήσου, Βόρειου Αιγαίου, Κρήτης, Ιόνιων Νήσων, Στερεάς Ελλάδας και Νότιου Αιγαίου.

Η Δράση στοχεύει στην αναβάθμιση των γνώσεων, στη βελτίωση των δεξιοτήτων και στην ενίσχυση της επαγγελματικής ικανότητας 16.000 εργαζόμενων του ιδιωτικού τομέα της οικονομίας, ανεξαρτήτως κλάδου απασχόλησης, οι οποίοι εφόσον ολοκληρώσουν επιτυχώς τις εξετάσεις πιστοποίησης θα αποκτήσουν το αντίστοιχο Πιστοποιητικό Κατάρτισης σε εξειδικευμένες όσο και οριζόντιες ειδικότητες και θεματικές ενότητες.

Η Δράση, με **προϋπολογισμό 31.788.200 ευρώ**, συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από εθνικούς πόρους.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι Εργαζόμενοι του Ιδιωτικού τομέα της Οικονομίας, οι οποίοι πρέπει να πληρούν, μεταξύ άλλων, τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

- Να είναι από 18 ετών και άνω.
- Να είναι εργαζόμενοι στον Ιδιωτικό Τομέα της Οικονομίας με εξαρτημένη σχέση εργασίας, ανεξαρτήτως του κλάδου ή της επιχείρησης όπου απασχολούνται.
- Να διαθέτουν τουλάχιστον απολυτήριο Υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δημοτικού σχολείου για τους αποφοιτήσαντες έως το 1980 και τριτάξιου Γυμνασίου για αποφοιτήσαντες από το 1981 και έπειτα).
- Δικαίωμα συμμετοχής στην Πράξη έχουν οι Εργαζόμενοι του ιδιωτικού τομέα με εποχική απασχόληση ακόμα και αν λαμβάνουν ειδικό εποχικό επίδομα. Διευκρινίζεται ότι στους εν δυνάμει συμμετέχοντες συμπεριλαμβάνονται και εργαζόμενοι των οποίων οι συμβάσεις τελούν σε αναστολή και είναι δικαιούχοι του επιδόματος ειδικού σκοπού.

Δικαιούχος της Δράσης

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Τομέων Βιομηχανίας, Εμπορίου και Προστασίας Καταναλωτή (ΕΥΔΕ-ΒΕΚ)

Ηλεκτρονική Υποβολή

Κάθε ενδιαφερόμενος/η για να έχει δικαίωμα συμμετοχής στο Έργο πρέπει να συμπληρώσει και να υποβάλει μία και μοναδική αίτηση συμμετοχής σε ηλεκτρονική μορφή, μέσω διαδικτύου, στην ιστοσελίδα του

Φορέα <https://katartisi151.eydevek.gr>, τη φόρμα «Αίτηση συμμετοχής», δηλώνοντας μία μόνο Περιφέρεια υλοποίησης.

Η Πρόσκληση θα παραμείνει σε ισχύ μέχρι τη συμπλήρωση αριθμού επιτυχόντων και επιλαχόντων υποψηφίων, ίσου με το πλήθος των ωφελουμένων που προβλέπονται στο άρθρο 2.3 αυτής προσαυξημένο κατά 25%, και μόνο για τις Περιφέρειες Δυτικής Μακεδονίας, Πελοποννήσου, Βόρειου Αιγαίου, Κρήτης, Ιόνιων Νήσων, Στερεάς Ελλάδας και Νότιου Αιγαίου.

Κάθε Αίτηση χαρακτηρίζεται από έναν μοναδικό Κωδικό Αίτησης Συμμετοχής (ΚΑΥΑΣ).

Επικοινωνία – Πληροφορίες

Στην ιστοσελίδα του έργου <https://katartisi151.eydevek.gr> υπάρχουν όλες οι απαραίτητες πληροφορίες για την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης και την ανάρτηση των απαιτούμενων δικαιολογητικών.

Για οποιαδήποτε επιπλέον διευκρίνιση ή πληροφορία οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλλουν σχετικό ερώτημα στην ηλεκτρονική διεύθυνση katartisi151@eydevek.gr και στο τηλέφωνο 210 300 9092.

Ενεργή Δράση:

Επιχειρηματική Χρηματοδότηση του Ταμείου Επιχειρηματικότητας II (ΤΕΠΙΧ II) – Υποπρόγραμμα Α

Το Υποπρόγραμμα Α της Δράσης του ΕΠΑνΕΚ (ΕΣΠΑ 2014-2020) «[Επιχειρηματική Χρηματοδότηση του Ταμείου Επιχειρηματικότητας II \(ΤΕΠΙΧ II\)](#)» παραμένει ανοιχτό για ηλεκτρονική υποβολή αιτημάτων χρηματοδότησης των επιχειρήσεων.

Η Δράση με διαχειριστή την ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ στοχεύει στην χρηματοδότηση μικρομεσαίων επιχειρήσεων μέσω της παροχής Επενδυτικών Δανείων και Δανείων Κεφαλαίου Κίνησης με ευνοϊκούς όρους.

Δικαιούχοι της Δράσης

Υπό σύσταση, νεοσύστατες, νέες και υφιστάμενες, πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις.

Α. Επιχειρηματικά Δάνεια για τη χρηματοδότηση επενδυτικών σχεδίων (επενδυτικού σκοπού)

- Ύψος δανείου: 25.000 ευρώ έως 1.500.000 ευρώ
- Η εκταμίευση πραγματοποιείται εφάπαξ ή τμηματικά εντός 24 μηνών από την υπογραφή της δανειακής σύμβασης με την Τράπεζα και σε κάθε περίπτωση το αργότερο έως την 31.10.2023, όποια από τις ανωτέρω ημερομηνίες προηγείται.
- Διάρκεια αποπληρωμής: 5-10 έτη με δυνατότητα περιόδου χάριτος έως 36 μήνες,
- Η εκδήλωση ενδιαφέροντος των Επιχειρήσεων, πραγματοποιείται μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ), στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.ependyseis.gr, δηλώνοντας την Τράπεζα συνεργασίας, από την οποία επιθυμεί να χρηματοδοτηθεί.

[Δείτε εδώ πρόσθετες πληροφορίες για τη Δράση «Επιχειρηματική Χρηματοδότηση»](#)

Ενεργή Δράση: Ταμείο Εγγυοδοσίας Επενδύσεων (ESIF ERDF Guarantee Fund)

Η Δράση του ΕΠΑνΕΚ (ΕΣΠΑ 2014-2020) «[Ταμείο Εγγυοδοσίας Επενδύσεων \(ESIF ERDF Guarantee Fund\)](#)» παραμένει ανοιχτή για ηλεκτρονική υποβολή αιτημάτων χρηματοδότησης των επιχειρήσεων.

Το Ταμείο Εγγυοδοσίας Επενδύσεων αποτελεί ένα σημαντικό χρηματοδοτικό εργαλείο για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας και της καινοτομίας των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας και την επιχειρηματική ανάκαμψη. Στόχος του Ταμείου είναι η βελτίωση της πρόσβασης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στην χρηματοδότηση των επενδύσεων, παρέχοντας προστασία από πιθανές απώλειες μέσω της εγγύησης του Ευρωπαϊκού Ταμείου Επενδύσεων (ΕΤαΕ / EIF).

Επιλέξιμοι δανειολήπτες

Επιλέξιμες είναι νέες και υφιστάμενες Μικρομεσαίες επιχειρήσεις όλων των κλάδων της οικονομίας που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα υπό την προϋπόθεση τήρησης των όρων του Κανονισμού ήσσονος σημασίας (de minimis) ΕΕ 1407/2013.

Είδη Δανείων

Νέα εγγυημένα, ευνοϊκά επενδυτικά δάνεια καθώς και νέα δάνεια κεφαλαίου κίνησης ειδικού σκοπού με αναπτυξιακό χαρακτήρα, χαμηλού επιτοκίου, μειωμένων εξασφαλίσεων και μεγαλύτερης περιόδου αποπληρωμής, τα οποία θα επιτρέψουν στις ελληνικές μικρομεσαίες επιχειρήσεις να προβούν σε επενδύσεις που θα αναβαθμίσουν την ανταγωνιστικότητα τους στις σύγχρονες οικονομικές συνθήκες.

Μέγιστο ύψος δανείου

Το μέγιστο ύψος δανείου είναι 1.875.000 ευρώ, συναρτώμενο με την χρονική διάρκεια αποπληρωμής του και υπό την προϋπόθεση τήρησης των όρων εφαρμογής του Κανονισμού ΕΕ 1407/2013 de minimis.

Τα δάνεια θα είναι διαθέσιμα για εκταμίευση μέχρι και τις 31.12.2023.

Ηλεκτρονική Υποβολή

Τα αιτήματα των επιχειρήσεων υποβάλλονται πρώτα στην ηλεκτρονική πλατφόρμα www.ependyseis.gr απ' όπου μετά την οριστικοποίηση της υποβολής λαμβάνεται ο μοναδικός κωδικός κάθε αιτήματος. Εν συνεχεία, οι υποψήφιοι δανειολήπτες υποβάλλουν τα αιτήματα χρηματοδότησής τους και τον φυσικό φάκελο προς αξιολόγηση στις συνεργαζόμενες Τράπεζες.

Δείτε περισσότερα [εδώ](#).

Εκκίνηση της διαδικασίας υποβολής αίτησης χρηματοδότησης για τη 2η φάση του 2022 του Μεταφορικού Ισοδύναμου επιχειρήσεων

Η Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής ανακοινώνει την έναρξη υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης, για τη 2η Φάση 2022 του μέτρου «Μεταφορικό Ισοδύναμο (Μ.Ι.) επιχειρήσεων», την **Πέμπτη 22 Ιουνίου 2023 και ώρα 11:00 πμ.**

Καταληκτική προθεσμία υποβολής των αιτήσεων χρηματοδότησης ορίζεται η **Πέμπτη 31 Αυγούστου 2023.**

Οι αιτήσεις χρηματοδότησης υποβάλλονται σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αριθμ. [4113.80-02/4107/2022 ΚΥΑ \(ΦΕΚ τεύχος Β', αρ. φύλλου 7214/31-12-2022\)](#)

Σημειώνεται ότι υποβάλλονται μόνο τα παραστατικά της συγκεκριμένης περιόδου επιλεξιμότητας δαπανών για χρηματοδότηση, από 1-7-2022 έως και 31-12-2022 και δεν δύναται τα παραστατικά της 1ης Φάσης Χρηματοδότης να υποβληθούν στην περίοδο της παρούσας Φάσης (2ης).

Για επιπρόσθετες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον [αρμόδιο εταίρο](#) του ΕΦΕΠΑΕ, βάσει περιφέρειας υλοποίησης του επιχειρηματικού σας σχεδίου.

Έως 28 Ιουλίου 2023 οι ενστάσεις για την απαλλαγή από το τέλος επιτηδεύματος λόγω αύξησης των θέσεων εργασίας

Δημοσιεύθηκε στο [ΦΕΚ 4153/Β/24.06.2023](#) η απόφαση Α. 1091/2023 με την οποία τροποποιείται η απόφαση Α.1040/2023 σχετικά με την εξαίρεση από την υποχρέωση καταβολής του τέλους επιτηδεύματος για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις που αυξάνουν τις θέσεις εργασίας πλήρους απασχόλησης.

Συγκεκριμένα με το άρθρο 1 της απόφασης προστίθεται νέα παράγραφος 5 επί του άρθρου 4 της υπό στοιχεία Α.1040/2023 ως εξής:

«5. Ειδικά για το φορολογικό έτος 2022, η ΑΑΔΕ ενημερώνει με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τις επιχειρήσεις με φορολογικό έτος που λήγει έως τις 31.1.2023, οι οποίες πληρούν την προϋπόθεση της παρ. 2 του άρθρου 2 της παρούσας, μέχρι τις 7 Ιουλίου 2023.

Οι επιχειρήσεις του προηγούμενου εδαφίου που δεν λαμβάνουν το ηλεκτρονικό μήνυμα, λόγω μη διακρίβωσης της πλήρωσης των προϋποθέσεων του προηγούμενου άρθρου, δικαιούνται να υποβάλλουν ένσταση μέχρι τις 28 Ιουλίου 2023».

Πρόσκληση Συμμετοχής στο Πρόγραμμα Ενίσχυσης Επιχειρήσεων και Συνεταιρισμών 2023

Ο Φιλανθρωπικός Οργανισμός της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», σε συνεργασία και με χρηματοδότηση του Διεθνούς Ανθρωπιστικού Οργανισμού "International Orthodox Christian Charities" (IOCC), διενεργεί το Πρόγραμμα Ενίσχυσης Επιχειρήσεων και Συνεταιρισμών 2023 που δραστηριοποιούνται στον πρωτογενή και δευτερογενή τομέα με δωρεά εξοπλισμού ή/και υπηρεσιών και επιχειρηματική καθοδήγηση (mentoring).

Δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα έχουν οι επιχειρήσεις που είναι εγκατεστημένες σε όλη την Ελλάδα και δραστηριοποιούνται κυρίως στους τομείς της **Αγροδιατροφής/ Βιομηχανίας Τροφίμων και Πολιτιστικών και Δημοιουργικών Βιομηχανιών (ΠΔΒ)** και να έχουν κλείσει δύο διαχειριστικές χρήσεις, με ετήσιο κύκλο εργασιών μεταξύ €20.000 -€350.000, ο οποίος να προέρχεται αποκλειστικά από τη δραστηριότητα της επιχείρησης για την οποία αιτούνται ενίσχυσης.

Οι επιλέξιμες δραστηριότητες μεταποίησης παρουσιάζονται αναλυτικά στον Πίνακα «Επιλέξιμοι ΚΑΔ Μεταποίησης» [εδώ](#).

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να αποστείλουν την [Αίτηση συμμετοχής](#) τους **μόνο ηλεκτρονικά χωρίς δικαιολογητικά**, παρά μόνο με τη λίστα των κωδικών δραστηριότητας (ΚΑΔ) του ενδιαφερόμενου στα emails: t.galdara@mkoapostoli.gr , e.kiouisis@mkoapostoli.gr.

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων είναι η Κυριακή 9 Ιουλίου 2023.

Για τη διαδικασία υποβολής και αξιολόγησης των αιτήσεων πατήστε [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα: [Πρόγραμμα Ενίσχυσης Επιχειρήσεων & Συνεταιρισμών - ΜΚΟ apostoli](#) ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 213 0184400-99 και στο email: info@mkoapostoli.gr.

Γενικό Έγγραφο e-ΕΦΚΑ: «Ρύθμιση Τρεχουσών και Καθυστερούμενων ασφαλιστικών εισφορών των επιχειρήσεων, εργοδοτών ή ασφαλισμένων που υπέστησαν ζημία λόγω φυσικής καταστροφής (ανεμοστρόβιλος και χαλαζόπτωση της 23ης Ιουνίου 2022), σε περιοχές της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας»

Η Γενική Διεύθυνση Εισφορών του e-ΕΦΚΑ εξέδωσε το με αριθμό ΑΔΑ: ΨΛΝΑ46ΜΑΠΣ-ΦΦ4 (αρ. πρωτ.: 316814/22.06.2023) Γενικό Έγγραφο με θέμα: «Ρύθμιση Τρεχουσών και Καθυστερούμενων ασφαλιστικών εισφορών των επιχειρήσεων, εργοδοτών ή ασφαλισμένων που υπέστησαν ζημία λόγω φυσικής καταστροφής (ανεμοστρόβιλος και χαλαζόπτωση της 23ης Ιουνίου 2022), σε περιοχές της Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας»

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο περιεχόμενο του Γενικού Εγγράφου πατήστε [εδώ](#)

Η διακύμανση των τιμών των προϊόντων στο «Καλάθι του Νοικοκυριού» την 34η εβδομάδα εφαρμογής του (21.06.2023-27.06.2023)

Σύμφωνα με την από 23.06.2023 Ανακοίνωση του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κατά την 34^η εβδομάδα εφαρμογής του «Καλαθίου του Νοικοκυριού» (21.06.2023-27.06.2023), επί συνόλου 1206 προϊόντων:

- στα 44, ποσοστό 3,65%, η τιμή αυξήθηκε
- σε 25, ποσοστό 2,07%, η τιμή μειώθηκε,
- και στα 1137, ποσοστό 94,28%, η τιμή παρέμεινε σταθερή.

Υπενθυμίζεται ότι η χρονική ισχύς του «Καλαθίου του Νοικοκυριού» έχει παραταθεί μέχρι 30.06.2023, βάσει του Νόμου 5039/2023

Για να δείτε αναλυτικά τον πίνακα με το κόστος του «Καλαθίου του Νοικοκυριού» ανά σουπέρ μάρκετ και τη μεταβολή του από την 33^η στην 34^η εβδομάδα πατήστε [εδώ](#)

Μέχρι τη Δευτέρα οι αιτήσεις για το πρόγραμμα κατάρτισης 150.000 εργαζομένων «Πάω Μπροστά» με εκπαιδευτικό επίδομα 400 ευρώ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 26.06.2023

Ολοκληρώνεται τη Δευτέρα 3 Ιουλίου 2023 η διαδικασία υποβολής αιτήσεων συμμετοχής στο πρόγραμμα αναβάθμισης δεξιοτήτων εργαζομένων «Πάω Μπροστά». Η αίτηση υποβάλλεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά στον ιστότοπο voucher.gov.gr μέσω του συνδέσμου [«Εγγραφή στο Μητρώο Ωφελουμένων Εργαζομένων για κατάρτιση»](#) με τους κωδικούς TAXISnet.

Η δράση δίνει τη δυνατότητα σε 150.000 μισθωτούς εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα να αποκτήσουν ή να αναβαθμίσουν τις ψηφιακές και πράσινες δεξιότητές τους και υλοποιείται στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης - NextGenerationEU ύψους 155 εκατομμυρίων ευρώ.

Οι καταρτιζόμενοι παρακολουθούν ένα πρόγραμμα θεωρητικής κατάρτισης διάρκειας 80 ωρών και κατόπιν συμμετέχουν σε εξετάσεις ανεξάρτητων φορέων πιστοποίησης. Κάθε εργαζόμενος που ολοκληρώνει το πρόγραμμα της επιλογής του και συμμετέχει επιτυχώς στις εξετάσεις πιστοποίησης, λαμβάνει εκπαιδευτικό επίδομα ύψους 5 ευρώ ανά ώρα κατάρτισης, δηλαδή συνολικά 400 ευρώ.

Σε συνεργασία με τα Κέντρα Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (ΚΕΔιΒιΜ) των Πανεπιστημίων, αδειοδοτημένα Κέντρα Δια Βίου Μάθησης (ΚΔΒΜ) και διεθνείς κολοσσούς τεχνολογίας, η ΔΥΠΑ προσφέρει στους εργαζόμενους μία μεγάλη λίστα επιμέρους προγραμμάτων κατάρτισης από τα οποία μπορούν να επιλέξουν, ανάλογα με το εκπαιδευτικό και επαγγελματικό τους προφίλ.

Ενδεικτικά, οι επιλογές περιλαμβάνουν από βασικά ψηφιακά εργαλεία γραφείου, προγράμματα για social media marketing και διαχείριση e-shop, μέχρι αντικείμενα πιο υψηλής εξειδίκευσης όπως data analytics, εφαρμογές τεχνητής νοημοσύνης, logistics και υιοθέτηση ψηφιακών τεχνολογιών στον αγροτικό τομέα.

Σημειώνεται ότι η προθεσμία για την έναρξη προγραμμάτων κατάρτισης εργαζομένων λήγει στις 31 Ιουλίου 2023, ενώ η προθεσμία για την ολοκλήρωση της δράσης λήγει στις 15 Σεπτεμβρίου 2023.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τον ιστότοπο dypa.gov.gr μέσω του συνδέσμου: [Προγράμματα κατάρτισης σε ψηφιακές και «πράσινες» δεξιότητες για 150.000 εργαζόμενους](#)

Σχεδόν 2 στους 3 ωφελούμενους των προγραμμάτων απασχόλησης της ΔΥΠΑ συνεχίζει να εργάζεται 12 μήνες μετά την λήξη του προγράμματος

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 27.06.2023

Για πρώτη φορά, η ΔΥΠΑ προχώρησε στην αξιολόγηση των προγραμμάτων απασχόλησης, αναφορικά με την εξέλιξη των ωφελουμένων στην αγορά εργασίας μετά το τέλος της επιδοτούμενης εργασίας, στο πλαίσιο της συστηματικής παρακολούθησης της αποτελεσματικότητας των ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης, με στόχο τη συνεχή βελτίωσή τους. Η Διεύθυνση Στρατηγικού Σχεδιασμού της ΔΥΠΑ ανέλυσε συνδυαστικά στοιχεία από το Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα της ΔΥΠΑ και από το Πληροφοριακό Σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ» του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων για συνολικά 40.000 ωφελούμενους 11 διαφορετικών προγραμμάτων δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας της περιόδου Ιουνίου 2020 - Δεκεμβρίου 2021.

Οι συγκεκριμένες δράσεις επιχορηγούν τις επιχειρήσεις για την πρόσληψη ανέργων σε νέες θέσεις εργασίας, μέσω της επιδότησης ποσοστού του μισθού και των εισφορών για συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, όπως ορίζει η κάθε δημόσια πρόσκληση.

Ειδικότερα, ο έλεγχος στο ΠΣ «ΕΡΓΑΝΗ» αναζήτησε την ύπαρξη εργασιακής σχέσης (σε οποιονδήποτε εργοδότη) σε 3 χρονικά σημεία: 1 ημέρα, 6 μήνες και 12 μήνες μετά την προβλεπόμενη ημερομηνία λήξης της συμμετοχής στο πρόγραμμα.

Σύμφωνα με την ανάλυση των στοιχείων:

- 74% των ωφελουμένων εργαζόταν 1 ημέρα μετά την λήξη του προγράμματος
- 70% των ωφελουμένων εργαζόταν 6 μήνες μετά την λήξη του προγράμματος
- 64% των ωφελουμένων εργαζόταν 12 μήνες μετά την λήξη του προγράμματος

Η σύνοψη των κύριων αποτελεσμάτων της ως άνω μελέτης βρίσκεται αναρτημένη στην εξής ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://www.dypa.gov.gr/storage/statistika-stoikheia/meletes-analyseis/prodimosiefsi-aksiologhsh-programmaton-neon-theseon-ergasias.pdf>

Η αναλυτική έκθεση των αποτελεσμάτων αναμένεται να δημοσιευθεί στο επόμενο διάστημα.

Για πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις της ΔΥΠΑ επισκεφθείτε τη διεύθυνση: www.dypa.gov.gr.

Εκίνησαν οι αιτήσεις για τα δωρεάν διαδικτυακά εργαστήρια ομαδικής συμβουλευτικής της ΔΥΠΑ για τον Ιούλιο

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 28.06.2023

Η ΔΥΠΑ συνεχίζει την υλοποίηση της καινοτόμου ψηφιακής υπηρεσίας για όλους όσους αναζητούν εργασία με τη διεξαγωγή δωρεάν διαδικτυακών εργαστηρίων ομαδικής συμβουλευτικής από εξειδικευμένα στελέχη στις εξής θεματικές ενότητες:

- Πώς να δημιουργήσω ένα αποτελεσματικό βιογραφικό;
- Πώς να προετοιμαστώ σωστά για μια συνέντευξη;
- Πώς να χρησιμοποιήσω τα μέσα επαγγελματικής κοινωνικής δικτύωσης στην αναζήτηση εργασίας;
- Ποιά είναι τα βήματα για μία επιτυχημένη επιχειρηματική ιδέα;
- Πώς να δημιουργήσω ένα επιχειρηματικό σχέδιο;

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή από την Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023, αποκλειστικά ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: <https://www.dypa.gov.gr/workshops>.

Το πρόγραμμα των εργαστηρίων του Ιουλίου έχει ως εξής:

1η Θεματική:	Πώς να δημιουργήσω ένα αποτελεσματικό βιογραφικό;
8:30-10:30	06/07, 11/07, 13/7 και 20/7
2η Θεματική:	Πώς να προετοιμαστώ σωστά για μια συνέντευξη;
11:00-13:00	06/07, 11/07, 13/07 και 18/07
3η Θεματική:	Πώς να δημιουργήσω ένα επιχειρηματικό σχέδιο;
13:00-15:00	06/07 και 13/07
4η Θεματική:	Ποιά είναι τα βήματα για μία επιτυχημένη επιχειρηματική ιδέα;
13:00-15:00	11/07 και 18/07
5η Θεματική:	Πώς να χρησιμοποιήσω τα μέσα επαγγελματικής κοινωνικής δικτύωσης στην αναζήτηση εργασίας;
08:30-10:30	18/07

Στο κάθε εργαστήριο διάρκειας δύο (2) ωρών θα υπάρχει περιορισμένος αριθμός θέσεων συμμετοχής (έως 50 άτομα) και θα τηρηθεί αυστηρά σειρά προτεραιότητας σύμφωνα με την ημερομηνία υποβολής της συμμετοχής.

Η πλατφόρμα θα παραμείνει ανοιχτή μέχρι τη συμπλήρωση των θέσεων ανά εργαστήριο. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή σε παραπάνω από ένα εργαστήρια, εφόσον το επιθυμούν.

Στόχος των εργαστηρίων είναι οι συμμετέχοντες να ενημερωθούν και να ενεργοποιηθούν στην αναζήτηση κατάλληλης θέσης εργασίας ή και να αναπτύξουν τη δική τους επιχειρηματική δραστηριότητα, καθώς και να ενισχυθεί η απασχολησιμότητά τους μέσω ενός αποτελεσματικού βιογραφικού και της προετοιμασίας για συνεντεύξεις με επιχειρήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε τη διεύθυνση: <https://www.dypa.gov.gr/>

Την Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023 ξεκίνησαν οι αιτήσεις του εκπαιδευτικού προσωπικού για τις Επαγγελματικές Σχολές Μαθητείας της ΔΥΠΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 27.06.2023

Την Τετάρτη 28 Ιουνίου 2023 και ώρα 18:00, ξεκινά η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων υποψηφίων εκπαιδευτικών, για πρόσληψη με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας ορισμένου χρόνου, στις 50 Επαγγελματικές Σχολές (ΕΠΑΣ) Μαθητείας και τις 7 Πειραματικές ΕΠΑΣ, για το σχολικό έτος 2023-24. Η προθεσμία υποβολής λήγει στις 10 Ιουλίου 2023.

Η υποβολή της αίτησης γίνεται αποκλειστικά μέσω gov.gr στη διεύθυνση:

<https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/epaggelmaties-ekpaideuses/ekpaideutes-epaggelmatikon-skholon-epas-matheteias-tou-oad>

Συγκεκριμένα, η διαδρομή είναι: gov.gr → Εκπαίδευση → Επαγγελματίες εκπαίδευσης → Εκπαιδευτές Επαγγελματικών Σχολών (ΕΠΑΣ) Μαθητείας της ΔΥΠΑ

Η μοριοδότηση των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με κριτήρια που δίνουν μεγαλύτερη έμφαση στα ακαδημαϊκά προσόντα και στην επαγγελματική εμπειρία (ΦΕΚ 3552/Β/03-08-2021), με απώτερο στόχο την περαιτέρω αναβάθμιση της εκπαίδευσης στις ΕΠΑΣ και ΠΕΠΑΣ Μαθητείας της ΔΥΠΑ.

Οι 50 ΕΠΑΣ της ΔΥΠΑ εφαρμόζουν το σύστημα της Μαθητείας, το οποίο είναι και το μοναδικό δυϊκό σύστημα στη χώρα μας, που συνδυάζει τη θεωρητική και εργαστηριακή επαγγελματική εκπαίδευση στη σχολή με τη μαθητεία σε επιχειρήσεις σε πραγματικές συνθήκες εργασίας (on-the-job-training).

Το σχολικό έτος 2023-24 θα λειτουργήσουν τριάντα ειδικότητες υψηλής ζήτησης, οκτώ εκ των οποίων εμπλουτισμένες θεματικά και γνωστικά στο πλαίσιο ανάπτυξης πράσινων και ψηφιακών δεξιοτήτων, καθώς και στον τομέα της γαλάζιας οικονομίας.

Οι μαθητές των ΕΠΑΣ:

- Πραγματοποιούν μάθηση σε εργασιακό χώρο με αμοιβή και ασφάλιση
- Φοιτούν σε σύγχρονα εργαστήρια με τα απαραίτητα βιβλία και βοηθήματα
- Εκπαιδεύονται από έμπειρο και άρτια καταρτισμένο εκπαιδευτικό προσωπικό
- Λαμβάνουν επίδομα στέγασης 240 ευρώ μηνιαία, καθώς και επίδομα σίτισης 9 ευρώ ημερήσια, με διευρυμένα εισοδηματικά κριτήρια
- Δικαιούνται σπουδαστική άδεια μέχρι 30 ημέρες με αποδοχές
- Δικαιούνται αναβολή στράτευσης.

Επιπλέον των 50 ΕΠΑΣ, λειτουργούν 7 Πειραματικές ΕΠΑΣ με τρεις ειδικότητες στον τομέα του τουρισμού και της φιλοξενίας, όπου εφαρμόζονται καινοτόμα προγράμματα επαγγελματικής εκπαίδευσης στις εξής πόλεις: Αθήνα, Ηράκλειο, Ρόδο, Μυτιλήνη, Πάτρα, Θεσσαλονίκη και Κέρκυρα.

Για τη λειτουργία των ΠΕΠΑΣ η ΔΥΠΑ συνεργάζεται με το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο και το Ινστιτούτο Συνδέσμου Ελληνικών Τουριστικών Επιχειρήσεων (ΙΝΣΕΤΕ), που διαθέτουν μεγάλη εμπειρία στον χώρο της επαγγελματικής εκπαίδευσης και του τουρισμού. Οι μαθητές των ΠΕΠΑΣ πραγματοποιούν μαθητεία με αμοιβή και ασφάλιση σε μεγάλες ξενοδοχειακές επιχειρήσεις 4 ή 5 αστέρων.

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στον ιστότοπο της ΔΥΠΑ: <https://www.dypa.gov.gr/>.

Αναλυτικά το Δελτίο Τύπου [εδώ](#).

Προκήρυξη Ειδικοτήτων για την πρόσληψη Εκπαιδευτικού και Ειδικού Επιστημονικού Προσωπικού για το Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης Εφήβων και Νέων με Ειδικές Ανάγκες Θεσσαλονίκης (Ε.Κ.Ε.Κ. ΑμεΑ Θεσσαλονίκης), για το σχολικό έτος 2023 – 2024

Σύμφωνα με την από 29.06.2023 ανακοίνωση της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), αναρτήθηκε την Πέμπτη 29 Ιουνίου 2023, η Προκήρυξη για την πρόσληψη αναπληρωτών, ωρομίσθιου εκπαιδευτικού και ειδικού επιστημονικού προσωπικού στο Εκπαιδευτικό Κέντρο Επαγγελματικής Κατάρτισης Εφήβων και Νέων με Ειδικές Ανάγκες Θεσσαλονίκης (Ε.Κ.Ε.Κ. ΑμεΑ Θεσσαλονίκης), για το σχολικό έτος 2023-2024. Οι υποψήφιοι καλούνται να υποβάλουν αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από την Πέμπτη 29.06.2023 έως την Τετάρτη 05.07.2023.

Η αποστολή των αιτήσεων θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά ταχυδρομικώς (συστημένο φάκελο ή με ταχυμεταφορά) από τον/την υποψήφιο/α, στην κάτωθι διεύθυνση: Ε.Κ.Ε.Κ. ΑμεΑ Θεσσαλονίκης, Λακκιά Βασιλικών Θεσσαλονίκης, Τ.Κ.: 57006, Θεσσαλονίκη.

Περαιτέρω πληροφορίες για τις ζητούμενες ειδικότητες, την υποβολή των αιτήσεων και τα απαραίτητα δικαιολογητικά που ζητούνται για την σχετική Προκήρυξη, δίνονται από τη Γραμματεία του Ε.Κ.Ε.Κ. ΑμεΑ Θεσσαλονίκης στα τηλέφωνα: 23960-23201, 23960-22720.

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτές μπορούν να ενημερώνονται αναλυτικά στην ιστοσελίδα της ΔΥΠΑ, <https://www.dypa.gov.gr>, στην ενότητα «Νέα και Ανακοινώσεις».

Για να δείτε την Προκήρυξη πατήστε [εδώ](#).

Το έντυπο της αίτησης μπορείτε να το δείτε [εδώ](#).

Μέχρι την Κυριακή 2 Ιουλίου οι αιτήσεις για τους 26 Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της ΔΥΠΑ

Σύμφωνα με την από 26 Ιουνίου 2023 ανακοίνωση της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), την Κυριακή 2 Ιουλίου 2023, λήγει η προθεσμία για την ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για εγγραφές και επανεγγραφές βρεφών-νηπίων στους 26 Βρεφονηπιακούς Σταθμούς (ΒΝΣ) της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ), για τη σχολική χρονιά 2023-2024. Η φιλοξενία των βρεφών-νηπίων είναι δωρεάν.

Οι ιδιόκτητοι ΒΝΣ ΔΥΠΑ λειτουργούν από 1 Σεπτεμβρίου έως 31 Ιουλίου, από τις 06:45 έως τις 16:00 (Δευτέρα έως Παρασκευή) και απευθύνονται σε βρέφη-νήπια από 6 μηνών έως 4 ετών. Εφαρμόζεται ημερήσιο πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης για την αρμονική ψυχοσωματική και εκπαιδευτική ανάπτυξη των παιδιών. Τα κριτήρια επιλογής είναι οικονομικά και κοινωνικά.

Στην Αττική λειτουργούν ΒΝΣ στους Δήμους Αχαρνών, Αγίας Βαρβάρας, Άνω Λιοσίων, Ελευσίνας, Κερατσινίου, Μοσχάτου, Ολυμπιακού Χωριού και Περιστερίου, ενώ στην υπόλοιπη Ελλάδα λειτουργούν στις πόλεις Αργινίου, Άρτας, Δράμας, Ηγουμενίτσας, Ιωαννίνων, Καβάλας, Καλαμάτας, Καρδίτσας, Καρπενησίου, Κομοτηνής, Λάρισας, Μεσολογγίου, Νάουσας, Ξάνθης, Πατρών, Πυλαίας Θεσσαλονίκης, Σερρών και Τρικάλων.

Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του gov.gr με τους κωδικούς πρόσβασης TAXISnet στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://www.gov.gr/ipresies/ekpaideuse/eggraphe-se-brephiko-kai-paidiko-stathmo/eggraphe-se-brephonepiako-stathmo-tes-demosias-uperesias-apaskholeses-d-up>

Συγκεκριμένα, η διαδρομή είναι: gov.gr → Εκπαίδευση → Εγγραφή σε βρεφικό και παιδικό σταθμό → Εγγραφή σε βρεφονηπιακό σταθμό της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ)

Δικαιούχοι είναι ο γονέας, οι γονείς ή οι ασκούντες την επιμέλεια (ανάδοχοι, κηδεμόνες, κ.λπ.) ωφελούμενων παιδιών, που:

Κατά τα έτη 2022-2023 συμπλήρωσαν συνολικά 25 ημέρες ασφάλισης στον eΕΦΚΑ ή/και ειδικής παροχής προστασίας μητρότητας ή/και τακτικής επιδότησης ανεργίας ή/και επιδότησης μακροχρόνιας ανεργίας ή

- Είναι εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων της ΔΥΠΑ για τουλάχιστον 2 μήνες κατά την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων ή
- Είναι δικαιούχοι του βοηθήματος ανεργίας αυτοτελώς - ανεξαρτήτως απασχολούμενων ασφαλισμένων (τ. ΟΑΕΕ, τ. ΕΤΑΠ-ΜΜΕ, τ. ΕΤΑΑ).

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής των αιτήσεων, θα αναρτηθούν προσωρινοί πίνακες επιλεγέντων, αναπληρωματικών και αποκλεισμένων βρεφών και νηπίων και οι δικαιούχοι θα μπορούν να υποβάλουν ενστάσεις εντός 3 ημερών.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν την ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://www.dypa.gov.gr/brefonipiaki-paidiki-stathmi-dypa>.

Ξεκινά η εκταμίευση των πρώτων στεγαστικών δανείων νέων μέσω του προγράμματος «Σπίτι μου»

Από το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης εκδόθηκε η ακόλουθη Ανακοίνωση:

Με την υπογραφή του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Άδωνι Γεωργιάδη, ξεκινά η εκταμίευση των πρώτων δανείων του στεγαστικού προγράμματος «Σπίτι μου», της ΔΥΠΑ. Τα πρώτα δάνεια αφορούν την αγορά πρώτων κατοικιών από νέους μετά την έγκριση των δανείων από τις αντίστοιχες τράπεζες, καθώς και τον επιτυχημένο νομικό και τεχνικό έλεγχο των ακινήτων.

Το πρόγραμμα «Σπίτι μου» υλοποιείται με ταχύτατους ρυθμούς και έχει τεράστια ανταπόκριση.

Συγκεκριμένα, από την έναρξη των αιτήσεων στις 3 Απριλίου μέχρι σήμερα:

- Υποβλήθηκαν συνολικά 36.544 αιτήσεις εκ των οποίων έχουν ήδη αξιολογηθεί 25.573, δηλαδή 7 στις 10 (70%).
- Από τις 25.573 αξιολογημένες αιτήσεις έλαβαν προέγκριση 17.606, δηλαδή σχεδόν 7 στις 10 (69%), ενώ οι υπόλοιπες απορρίφθηκαν καθώς δεν πληρούσαν τις προϋποθέσεις.
- Από τις 17.066 προεγκρίσεις έχουν ήδη εγκριθεί 4.706 δάνεια, δηλαδή πάνω από 1 στις 4 (28%), καθώς έχει βρεθεί ακίνητο και έχει ξεκινήσει ο νομικός και τεχνικός έλεγχος, με μέσο όρο ποσού έγκρισης 104.896 € περίπου.
- Το 62% των εγκεκριμένων δανείων αφορά αγορά πρώτης κατοικίας από ζευγάρια, ενώ το 87% αφορά δικαιούχους με ετήσιο εισόδημα έως 24.000 €.
- Το 39% των εγκεκριμένων δανείων αφορά αγορά πρώτης κατοικίας στην Αττική και το 22% στην Κεντρική Μακεδονία, ενώ 7% αφορά στην περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και 6% στη Δυτική Ελλάδα και στη Θεσσαλία αντίστοιχα.

Υπενθυμίζεται ότι μέσω του προγράμματος «Σπίτι μου» νέοι ή νέα ζευγάρια 25-39 ετών μπορούν να αποκτήσουν κατοικία με μηνιαία δόση σημαντικά χαμηλότερη από εκείνη που αντιστοιχεί στα στεγαστικά δάνεια της αγοράς, καθώς το 75% του κεφαλαίου χορηγείται άτοκα από τη ΔΥΠΑ, ενώ για τους τρίτεκνους και πολύτεκνους (και όσους αποκτήσουν αυτή την ιδιότητα) το δάνειο είναι άτοκο στο σύνολό του.

Για περαιτέρω πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση: <https://www.dypa.gov.gr/spitimou>.

Αναλυτικά η Ανακοίνωση Τύπου [εδώ](#).

**Αναρτήθηκε το μητρώο παρόχων κοινωνικού τουρισμού της ΔΥΠΑ –
Συνεχίζονται από Δευτέρα οι αιτήσεις καταλυμάτων και ακτοπλοϊκών**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 23.06.2023

Αναρτήθηκε την Παρασκευή 23 Ιουνίου 2023, το Μητρώο Παρόχων Τουριστικών Καταλυμάτων και Ακτοπλοϊκών Εισιτηρίων του Προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού 2023-2024 της ΔΥΠΑ στον ιστότοπο της ΔΥΠΑ (www.dypa.gov.gr).

Η πλατφόρμα για ένταξη στο Μητρώο Παρόχων ανοίγει ξανά τη Δευτέρα 26 Ιουνίου και ώρα 15:00. Οι πάροχοι μπορούν να υποβάλουν αποκλειστικά ηλεκτρονικά τις αιτήσεις τους μέσω gov.gr με τους κωδικούς TAXISnet, στη διεύθυνση: <https://www.gov.gr/ipresies/ergasia-kai-asphalise/apozemioseis-kai-parokhes/parohoi-tourismou>.

Συγκεκριμένα η διαδρομή είναι: Αρχική – Εργασία και ασφάλιση – Αποζημιώσεις και Παροχές – Πάροχοι Κοινωνικού Τουρισμού

Υπενθυμίζεται ότι και φέτος προβλέπονται αυξημένες τιμές επιδότησης κατά 20% για τον μήνα αιχμής Αύγουστο, αλλά επιπλέον, για πρώτη φορά προσαυξάνονται κατά 20% και κατά τις περιόδους των Χριστουγέννων (από 15.12.2023 έως 14.01.2024) και του Πάσχα (από 26.04.2024 έως 12.05.2024), ενώ η αύξηση ισχύει για όλο τον χρόνο για τα καταλύματα της Β. Εύβοιας και της Σάμου.

Για πρώτη φορά, το πρόγραμμα θα ξεκινήσει ένα μήνα νωρίτερα (1 Ιουλίου αντί για 1 Αυγούστου) και αφορά σε 300.000 επιταγές με προϋπολογισμό 35 εκ. ευρώ.

Οι δικαιούχοι και ωφελούμενοι μπορούν να πραγματοποιήσουν έως 6 διανυκτερεύσεις με μικρή ιδιωτική συμμετοχή, έως 10 διανυκτερεύσεις εντελώς δωρεάν σε Λέρο, Λέσβο, Χίο, Κω και στον νομό Έβρου, και έως 12 διανυκτερεύσεις εντελώς δωρεάν στους Δήμους Ιστιαίας-Αιδηψού και Μαντουδίου-Λίμνης-Αγ. Άννας της Β. Εύβοιας και στη Σάμο.

Εκτός από τη διαμονή σε τουριστικά καταλύματα επιδοτούνται και ακτοπλοϊκά εισιτήρια. Η συμμετοχή των δικαιούχων ανέρχεται σε 25% και των πολυτέκνων σε 20%. Για τα άτομα με αναπηρία τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια διατίθενται δωρεάν.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους και τις προϋποθέσεις, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν τον ιστότοπο της ΔΥΠΑ: <https://www.dypa.gov.gr/koinonikos-toyrismos>.

Αναρτήθηκαν οι Οριστικοί Πίνακες Δικαιούχων Κοινωνικού Τουρισμού

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 29.06.2023

Αναρτήθηκαν την Πέμπτη 29.06.2023 οι οριστικοί πίνακες Δικαιούχων – Ωφελουμένων και Αποκλειομένων του Προγράμματος Κοινωνικού Τουρισμού 2023-2024 της ΔΥΠΑ στον ιστότοπο: www.dypa.gov.gr.

Οι οριστικοί πίνακες δικαιούχων αφορούν σε 300.000 επιταγές κοινωνικού τουρισμού. Για πρώτη φορά, το πρόγραμμα κοινωνικού τουρισμού θα «τρέξει» ένα μήνα νωρίτερα, από 1η Ιουλίου 2023 έως 30 Ιουνίου 2024.

Η επιταγή (voucher) είναι ένας μοναδικός αριθμός για κάθε δικαιούχο και κάθε ωφελούμενο ξεχωριστά. Κατά την άφιξή τους στο τουριστικό κατάλυμα, οι πάροχοι ενεργοποιούν τις επιταγές μέσω ηλεκτρονικών υπηρεσιών (e-services) της ΔΥΠΑ.

Οι δικαιούχοι-ωφελούμενοι μπορούν να πραγματοποιήσουν έως έξι (6) διανυκτερεύσεις σε κατάλυμα που επιλέγουν από το Μητρώο Παρόχων, κατόπιν απευθείας συνεννόησής τους με τον πάροχο, με μικρή ιδιωτική συμμετοχή.

Σε Λέρο, Λέσβο, Χίο, Κω και στο νομό Έβρου μπορούν να πραγματοποιηθούν έως δέκα (10) διανυκτερεύσεις με μηδενική ιδιωτική συμμετοχή, ενώ στους Δήμους Ιστιαίας-Αιδηψού και Μαντουδίου-Λίμνης-Αγ. Άννας της Β. Εύβοιας και της Σάμου μπορούν να πραγματοποιηθούν έως δώδεκα (12) διανυκτερεύσεις εντελώς δωρεάν.

Οι τιμές επιδότησης παραμένουν αυξημένες κατά 20% για τον μήνα αιχμής Αύγουστο, όπως και πέρυσι, ενώ για πρώτη φορά προσαυξάνονται κατά 20% και κατά τις περιόδους των Χριστουγέννων (15.12.2023 έως 14.01.2024) και του Πάσχα (26.04.2024 έως 12.05.2024). Η αύξηση ισχύει για όλο τον χρόνο για τα καταλύματα της Β. Εύβοιας και της Σάμου.

Εκτός από τη διαμονή σε καταλύματα επιδοτούνται και ακτοπλοϊκά εισιτήρια. Η συμμετοχή των δικαιούχων ανέρχεται σε 25% και των πολυτέκνων σε 20%. Για τα άτομα με αναπηρία τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια διατίθενται δωρεάν.

Για τις ακτοπλοϊκές μετακινήσεις, οι δικαιούχοι-ωφελούμενοι εκτυπώνουν από τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες (e-services) της ΔΥΠΑ την επιταγή κοινωνικού τουρισμού ακτοπλοϊκής μετακίνησης και προσέρχονται στα ταξιδιωτικά γραφεία ή πρακτορεία έκδοσης εισιτηρίων ή εκδοτήρια ηλεκτρονικών εισιτηρίων των παρόχων, επιδεικνύουν την εκτυπωμένη επιταγή τους και ζητούν την έκδοση ακτοπλοϊκού «εισιτηρίου κοινωνικού τουρισμού» της κατηγορίας, στην οποία εντάσσονται. Επισημαίνεται πως για καμία κατηγορία δεν απαιτείται η προσκόμιση δικαιολογητικών, εκτός της κατηγορίας πολυτέκνων.

Η ΔΥΠΑ δεν εμπλέκεται στη διαδικασία έκδοσης ακτοπλοϊκού «εισιτηρίου κοινωνικού τουρισμού». Μέσω διαδικτυακής υπηρεσίας (web service) εκδίδεται το εισιτήριο και ενεργοποιείται η επιταγή κοινωνικού τουρισμού ακτοπλοϊκής μετακίνησης για τη μετάβαση και την επιστροφή. Η ακτοπλοϊκή μετακίνηση επιτρέπεται μόνο για τη μετάβαση/επιστροφή στον/από τόπο του επιλεγμένου τουριστικού καταλύματος.

Υπενθυμίζεται ότι οι δικαιούχοι του περσινού προγράμματος που δεν έχουν ενεργοποιήσει ακόμα τις επιταγές μπορούν να κάνουν διακοπές μέχρι τις 31 Ιουλίου 2023.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τη διεύθυνση: <https://www.dypa.gov.gr/koinonikos-toyrismos>
Για να δείτε τα αποτελέσματα πατήστε [εδώ](#).

Μετάθεση της προθεσμίας υποβολής Ε9 στις 31 Ιουλίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΑΔΕ 29.06.2023

Με απόφαση του Διοικητή της ΑΑΔΕ, Γιώργου Πιτσιλή, μετατίθεται έως και τις 31 Ιουλίου 2023 η προθεσμία υποβολής των δηλώσεων στοιχείων ακινήτων (Ε9) έτους 2023, φυσικών και νομικών προσώπων καθώς και νομικών οντοτήτων, ιδιοκτητών ακινήτων.

Σκοπός της μετάθεσης είναι η διευκόλυνση των φορολογούμενων, ώστε να είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους, ενώ ταυτόχρονα διασφαλίζεται η ομαλή ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής των συγκεκριμένων δηλώσεων.

Αναρτήθηκαν τα αποτελέσματα για το πρόγραμμα επαγγελματικής εμπειρίας νέων στην ψηφιακή οικονομία

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΥΠΑ 29.06.2023

Αναρτήθηκε την Πέμπτη 29 Ιουνίου 2023, στον ιστότοπο της ΔΥΠΑ ο οριστικός πίνακας των ωφελούμενων ανέργων, ανά Κέντρο Προώθησης Απασχόλησης (ΚΠΑ2), του «Προγράμματος απόκτησης εργασιακής εμπειρίας στην ψηφιακή οικονομία για 3.900 ανέργους έως 29 ετών».

Η κατάρτιση των αποτελεσμάτων πραγματοποιήθηκε με βάση τα προβλεπόμενα κριτήρια της Δημόσιας Πρόσκλησης Νο11/2023 και ο πίνακας περιλαμβάνει εγγεγραμμένους ανέργους, ηλικίας έως 29 ετών, που έχουν ολοκληρώσει πρόγραμμα κατάρτισης στην ψηφιακή οικονομία και θα αποκτήσουν εργασιακή εμπειρία διάρκειας 6 ωρών την ημέρα, 5 ημέρες την εβδομάδα για 6 μήνες.

Η ΔΥΠΑ θα τους καταβάλλει απευθείας 594 ευρώ μηνιαία καθαρή αποζημίωση (27 ευρώ ημερησίως για 22 ημέρες), με ασφάλιση για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και για επαγγελματικό κίνδυνο.

Η ημερομηνία έναρξης της υποβολής αιτήσεων συμμετοχής για τις επιχειρήσεις, όπως και οι διαθέσιμες θέσεις ανά περιοχή, θα ανακοινωθούν την ερχόμενη εβδομάδα.

Το πρόγραμμα, με συνολικό προϋπολογισμό 14.935.120 ευρώ, συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση 2014-2020» με χρηματοδότηση από την Πρωτοβουλία για την Απασχόληση των Νέων (ΠΑΝ).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε τον ιστότοπο της ΔΥΠΑ: www.dypa.gov.gr.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

➤ **Αύξηση 9,8% σημείωσε ο τζίρος στις επιχειρήσεις κλάδου λιανικού εμπορίου τον Απρίλιο 2023**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 23.06.2023

Αύξηση κατά 9,8% σημείωσε ο τζίρος στις επιχειρήσεις στο λιανικό εμπόριο της χώρας, με υποχρέωση τήρησης διπλογραφικών βιβλίων και για τις οποίες υπάρχουν διαθέσιμα στοιχεία σε μηνιαία βάση, τον Απρίλιο εφέτος και ανήλθε σε 3,39 δισ. ευρώ, έναντι των 3,09 δισ. ευρώ τον Απρίλιο 2022. Αντιθέτως, παρουσίασε μείωση 1,2% συγκριτικά με τον Μάρτιο 2023, που είχε διαμορφωθεί σε 3,43 δισ. ευρώ. Σύμφωνα με στοιχεία της ΕΛΣΤΑΤ, οι δραστηριότητες που σημείωσαν τη μεγαλύτερη αύξηση στον κύκλο εργασιών είναι οι εξής: α) λιανικό εμπόριο μεταχειρισμένων ειδών σε καταστήματα (195,5%), β) λιανικό εμπόριο εγγραφών μουσικής και εικόνας σε ειδικευμένα καταστήματα (38,8%). Αντιθέτως, οι δραστηριότητες που σημείωσαν τη μεγαλύτερη μείωση είναι οι ακόλουθες: α) λιανικό εμπόριο χαλιών, κιλιμιών και επενδύσεων δαπέδου και τοίχου σε ειδικευμένα καταστήματα (35,7%), β) λιανικό εμπόριο από επιχειρήσεις πωλήσεων με αλληλογραφία ή μέσω διαδικτύου (10,2%).

➤ **Αύξηση 7,8% σημείωσαν τον Μάιο 2023 οι τιμές των οικοδομικών υλικών**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 23.06.2023

Νέα αύξηση κατά 7,8% σημειώθηκε τον Μάιο 2023 στις τιμές των οικοδομικών υλικών συνολικά, παρά την κάθετη πτώση των τιμών σε πετρέλαιο και ηλεκτρική ενέργεια. Ειδικότερα, ανατιμήσεις καταγράφηκαν σε: τούβλα (18,7%), σωλήνες πλαστικούς, συνθετικούς, ινοσιμέντου (12,8%), υαλοπίνακες ασφαλείας (12,7%), θερμαντικά σώματα (12,5%), παρκέτα (9,7%), μαρμαρόπλακες (9,3%), πλαστικό, ακρυλικό, νερού (9,2%), έτοιμο σκυρόδεμα (8,9%), ντουλάπες ξύλινες (8,7%), πλακίδια γενικά - δαπέδου, τοίχου (8,6%), σίδηρο σπλισμού (8,5%), εντοιχισμένα ντουλάπια (8,1%), αγωγούς χάλκινους (7,5%), κουφώματα αλουμινίου (7,4%), παράθυρα ξύλινα (7,3%), τσιμέντο (6,7%), πόρτες εσωτερικές (5,8%) και ανελκυστήρες (5,4%). Αντίθετα, οι τιμές μειώθηκαν σε: ηλεκτρική ενέργεια (24,1%) και πετρέλαιο κίνησης - diesel (14,7%).

➤ **Αυξήθηκε τον Μάρτιο 2023 η οικοδομική δραστηριότητα στο σύνολο της χώρας**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΛΣΤΑΤ 28.06.2023

Νέα αύξηση παρουσίασε τον Μάρτιο 2023 η οικοδομική δραστηριότητα στο σύνολο της χώρας, σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ. Συγκεκριμένα, το μέγεθος της Συνολικής Οικοδομικής Δραστηριότητας (Ιδιωτικής - Δημόσιας), κατά τον μήνα Μάρτιο 2023 με βάση τις εκδοθείσες οικοδομικές άδειες, ανήλθε σε 2.686 οικοδομικές άδειες, που αντιστοιχούν σε 647.555 m² επιφάνειας και 2.955.046 m³ όγκου, δηλαδή σημείωσε αύξηση κατά 34,2% στον αριθμό των οικοδομικών αδειών, αύξηση κατά 68,9% στην επιφάνεια και αύξηση κατά 70,2% στον όγκο, σε σχέση με τον αντίστοιχο μήνα του 2022.

Τι προτείνει η Ευρωπαϊκή Επιτροπή για το ψηφιακό ευρώ

Το πλαίσιο μιας πιθανής νέας ψηφιακής μορφής του ευρώ, που θα εκδίδεται από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα συμπληρωματικά προς τα μετρητά, παρουσίασε η Επιτροπή. Για να προσαρμοστεί στην αυξανόμενη ψηφιοποίηση της οικονομίας, η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα (ΕΚΤ) - όπως και πολλές άλλες κεντρικές τράπεζες σε όλο τον κόσμο - διερευνά τη δυνατότητα εισαγωγής ενός ψηφιακού ευρώ, ως συμπλήρωμα στα μετρητά. «Το ψηφιακό ευρώ θα έδινε στους καταναλωτές μια εναλλακτική λύση πληρωμής σε ολόκληρη την Ευρώπη, εκτός από τις επιλογές που υπάρχουν σήμερα. Αυτό σημαίνει περισσότερες επιλογές για τους καταναλωτές και ισχυρότερο διεθνή ρόλο για το ευρώ», αναφέρει σχετικά η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Σύμφωνα με την πρότασή της, όπως τα μετρητά σήμερα, έτσι και το ψηφιακό ευρώ θα είναι διαθέσιμο μαζί με τα υπάρχοντα εθνικά και διεθνή ιδιωτικά μέσα πληρωμής, όπως κάρτες ή εφαρμογές. Θα λειτουργεί δε ως ψηφιακό πορτοφόλι, με στόχο πολίτες και επιχειρήσεις να μπορούν να πληρώσουν με το ψηφιακό ευρώ οποιαδήποτε στιγμή και οπουδήποτε στη ζώνη του ευρώ. Η πρόταση της Επιτροπής καθορίζει το νομικό πλαίσιο και τα βασικά στοιχεία του ψηφιακού ευρώ, τα οποία θα επιτρέψουν στην Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα - μόλις εγκριθεί η πρόταση από το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο και το Συμβούλιο - να εισαγάγει ένα ψηφιακό ευρώ ευρέως χρησιμοποιήσιμο και διαθέσιμο. Ο χρόνος έκδοσής του εναπόκειται στην ΕΚΤ.

Πληρωμές με ψηφιακό ευρώ

Μια σημαντική παράμετρο, που προσθέτει η Επιτροπή, είναι ότι το ψηφιακό ευρώ μπορεί να είναι διαθέσιμο για πληρωμές τόσο online, όσο και εκτός σύνδεσης, δηλαδή οι πληρωμές θα μπορούσαν να γίνονται από συσκευή σε συσκευή χωρίς σύνδεση στο Διαδίκτυο. «Ενώ οι ηλεκτρονικές συναλλαγές θα προσφέρουν το ίδιο επίπεδο απορρήτου δεδομένων με τα υπάρχοντα ψηφιακά μέσα πληρωμών, οι πληρωμές εκτός σύνδεσης θα εξασφάλιζαν υψηλό βαθμό προστασίας της ιδιωτικής ζωής και των δεδομένων για τους χρήστες: θα επέτρεπαν στους χρήστες να πραγματοποιούν ψηφιακές πληρωμές, ενώ αποκαλύπτουν λιγότερα προσωπικά δεδομένα απ' ό,τι σήμερα, όταν πραγματοποιούν πληρωμές με κάρτα, όπως ακριβώς όταν πληρώνουν με μετρητά και το ίδιο με αυτό που αποκαλύπτουν, όταν παίρνουν μετρητά από ένα ATM», αναφέρει η Επιτροπή.

Πώς θα χρησιμοποιείται

Οι τράπεζες και άλλοι πάροχοι υπηρεσιών πληρωμών σε ολόκληρη την Ε.Ε. θα διανέμουν το ψηφιακό ευρώ σε πολίτες και επιχειρήσεις, ενώ οι βασικές υπηρεσίες για το ψηφιακό ευρώ θα παρέχονται δωρεάν σε ιδιώτες. Για την προώθηση της οικονομικής ένταξης, τα άτομα που δεν έχουν τραπεζικό λογαριασμό θα μπορούν να ανοίγουν και να διατηρούν λογαριασμό σε ένα ταχυδρομείο ή σε άλλο δημόσιο φορέα, όπως π.χ. μια τοπική αρχή. Οι έμποροι σε ολόκληρη τη ζώνη του ευρώ θα πρέπει να αποδέχονται το ψηφιακό ευρώ, εκτός από τους πολύ μικρούς εμπόρους, που επιλέγουν να μην δέχονται ψηφιακές πληρωμές (καθώς το κόστος για τη δημιουργία νέας υποδομής για την αποδοχή πληρωμών σε ψηφιακό ευρώ θα ήταν δυσανάλογο). (ΠΗΓΗ: sepe.gr NEWSLETTER 29.06.2023)

Στις 31.12.2023 η έναρξη της πρόσβασης για το ευρύ κοινό στο Κεντρικό Μητρώο Πραγματικών Δικαιούχων

Από το Γραφείο Τύπου του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:

Με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, που δημοσιεύτηκε στις 23 Ιουνίου 2023 ([ΦΕΚ 4121/Τεύχος Β' /23.06.2023](#)), μετατίθεται χρονικά η έναρξη της πρόσβασης του κοινού στο πληροφοριακό σύστημα Κεντρικό Μητρώο Πραγματικών Δικαιούχων (Μητρώο).

Η έναρξη της παραγωγικής λειτουργίας πρόσβασης στο Μητρώο για το ευρύτερο κοινό ορίζεται την 31.12.2023.

Η εν λόγω χρονική μετάθεση γίνεται προκειμένου να εξεταστεί περαιτέρω το ενδεχόμενο προσαρμογής της εθνικής νομοθεσίας στην από 22.11.2022 απόφαση του Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΔΕΕ) και να οριστικοποιηθούν οι σχετικές συζητήσεις σε επίπεδο ΕΕ, στο πλαίσιο της θέσπισης της δέσμης μέτρων AML Package.

Παρά την ύπαρξη σειράς ασφαλιστικών δικλείδων κατά την πρόσβαση του κοινού βάσει των ισχυουσών εθνικών ρυθμίσεων και προκειμένου να αξιολογηθεί πλήρως ο αντίκτυπος της ως άνω απόφασης στην εθνική νομοθεσία και να διερευνηθεί εάν υπάρχει ανάγκη προσαρμογών, κρίνεται αναγκαία η περαιτέρω χρονική μετάθεση της έναρξης πρόσβασης του κοινού στις 31.12.2023.

Το σύστημα παραμένει σε πλήρη παραγωγική λειτουργία χωρίς να επηρεάζονται οι προθεσμίες καταχώρισης, επικαιροποίησης, καθώς και η πρόσβαση των αρμόδιων αρχών και των υπόχρεων προσώπων.

Πρόσκληση Προκαταρκτικής Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την αξιοποίηση ακινήτων και της ιαματικής πηγής Ευθαλούς στο νησί της Λέσβου

Ο Δήμος Δυτικής Λέσβου ανακοινώνει ότι εντός του 3^{ου} τριμήνου του 2023 προτίθεται να προκηρύξει διαγωνισμό αξιοποίησης του ακινήτων και της Δημοτικής Πηγής Ευθαλούς, στη ΔΕ Μήθυμνας Νομού Λέσβου και καλεί τους ενδιαφερόμενους επενδυτές να εκδηλώσουν προκαταρκτικά, το ενδιαφέρον τους. Στόχος της πρόσκλησης είναι η ενημέρωση των επενδυτών αναφορικά με την πρόθεση του Δήμου να προκηρύξει Διαγωνισμό για τη μακροχρόνια αξιοποίηση της ιαματικής πηγής, του ακινήτου στο οποίο εντοπίζεται και των υφιστάμενων υποδομών και η αναζήτηση προτάσεων για την ανάπτυξη ενός ολοκληρωμένου τουριστικού προϊόντος, το οποίο μπορεί να ξεκινά από την ευεξία και να φτάνει μέχρι την ίαση, με την αναβάθμιση των υφιστάμενων υποδομών και την ανάλογη διαμόρφωση του ακινήτου.

Οι προτάσεις των ενδιαφερομένων είναι απαραίτητο να κατατεθούν στο πρωτόκολλο του Δήμου Δυτικής Λέσβου, στην Καλλονή, Τ.Κ.: 81107, έως και την 28η Ιουλίου 2023 και μεταξύ 09.00-14.30 ή ηλεκτρονικά στο protokollo@mwlesvos.gr.

Για να αποκτήσετε πρόσβαση στο πλήρες περιεχόμενο της πρόσκλησης πατήστε [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Δήμου Δυτικής Λέσβου:

<https://www.mwlesvos.gr/> ή να επικοινωνήσετε στα τηλέφωνα: 2253-350.506, 2253-350.521 και στο email: programmatismosmwlesvos@gmail.com.

Απευθείας Αεροπορική Σύνδεση Αθήνας-Κουβέιτ

Η Πρεσβεία της Ελλάδος στο Κουβέιτ ενημερώνει, ότι προσφάτως εγκαινιάστηκε η απευθείας αεροπορική σύνδεση Αθήνας-Κουβέιτ από την εταιρία Kuwait Airways.

Οι πτήσεις θα διεξάγονται δύο φορές εβδομαδιαίως, ενώ έχουν εκκινήσει και για φέτος οι θερινές πτήσεις προς Μύκονο, επίσης δις εβδομαδιαίως.

Επιπλέον, η αεροπορική εταιρία Aegean Airlines έχει εντάξει στο θερινό πτητικό της πρόγραμμα την απευθείας σύνδεση Αθήνας-Κουβέιτ.

Σημειώνεται ότι οι αρμόδιοι αμφοτέρων αεροπορικών εταιριών διαβεβαιώνουν ότι τα δρομολόγια προς Αθήνα θα συνεχιστούν και κατά την χειμερινή περίοδο.

Συνέδριο με τίτλο:

«Η Ενίσχυση της Επιχειρηματικής Καινοτομίας στη Διασυνοριακή Περιοχή: Διδάγματα, Προκλήσεις και η Συμβολή των Τοπικών Φορέων»

Η Αλεξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας διοργανώνει Συνέδριο με τίτλο «Η Ενίσχυση της Επιχειρηματικής Καινοτομίας στη Διασυνοριακή Περιοχή: Διδάγματα, Προκλήσεις και η Συμβολή των Τοπικών Φορέων», την Παρασκευή 7 Ιουλίου 2023, από τις 10:00 έως τις 14:30, στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Μεγάρου του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Το συνέδριο διοργανώνεται με αφορμή την ολοκλήρωση του έργου Co Working – «Promotion entrepreneurship by supporting promising innovative ideas through pre-incubating mechanisms», ενταγμένου στο πλαίσιο του διασυνοριακού προγράμματος Interreg V-A Cooperation Programme “Greece - Bulgaria 2014-2020, και αποτελεί, ταυτόχρονα Συνέδριο Λήξης του ως άνω έργου.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 2311 820520 και στο email: info@btf.gr.

16ο Διεθνές Συνέδριο για την Ενέργεια και την Κλιματική Αλλαγή

Το PROMITHEASNet διοργανώνει το 16ο Διεθνές Συνέδριο για την Ενέργεια και την Κλιματική Αλλαγή, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 11 έως τις 13 Οκτωβρίου 2023 είτε διαδικτυακά είτε με φυσική παρουσία στο κτίριο «Κωστής Παλαμάς» του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Το συνέδριο απευθύνεται σε υπεύθυνους χάραξης πολιτικής και λήψης αποφάσεων σε θέματα επενδύσεων πράσινης ενέργειας, ενδιαφερόμενους φορείς της αγοράς, επιστήμονες, ακαδημαϊκούς, επικεφαλής έργων και κοινοπραξιών.

Η πρώτη ημέρα είναι αφιερωμένη στο «10οΦόρουμ Επενδύσεων Πράσινης Ενέργειας», η δεύτερη ημέρα στις «Επιστημονικές Εργασίες» και η 3η στο «Brokerage Event».

Για την αίτηση και για το κόστος συμμετοχής πατήστε [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες και για να ενημερωθείτε αναλυτικά για το συνέδριο, μπορείτε να επισκεφθείτε την ακόλουθη ιστοσελίδα: <https://promitheasconference.wordpress.com/>.

8ο Συμπόσιο Ενεργειακής Μετάβασης με τίτλο: “Rethinking Energy: A secure and sustainable future”

Η Ελληνική Εταιρεία Ενεργειακής Οικονομίας (Hellenic Association for Energy Economics, HAEE) διοργανώνει το 8ο Συμπόσιο Ενεργειακής Μετάβασης, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από τις 27 έως τις 29 Σεπτεμβρίου 2023 στο Γαλλικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης, υπό το πρίσμα του νέου γεωπολιτικού τοπίου και προς ένα ιστορικό σημείο καμπής σε καθαρότερα και ασφαλέστερα ενεργειακά συστήματα.

Σημειώνεται ότι η προθεσμία εγγραφής με μειωμένη τιμή λήγει την **Παρασκευή 30 Ιουνίου 2023**.

Για την εγγραφή σας στο συνέδριο πατήστε [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://www.haee.gr/> ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 210 9230422 και στο email: energy@energy.haee.gr.

Δωρεάν Διαδικτυακά Σεμινάρια με θέμα: “Project Management”

Το IPMA Greece (Ελληνικό Δίκτυο Διαχειριστών Έργων – Ε.Δ.Δ.Ε.), στο πλαίσιο εκπλήρωσης του σκοπού του που είναι η προαγωγή της Διοίκησης και Διαχείρισης έργων στη χώρα μας, διοργανώνει τρία (3) δωρεάν Διαδικτυακά Σεμινάρια, τα οποία επικεντρώνονται στο Project Management.

Ο 1ος κύκλος ξεκινάει στις 29 Ιουνίου 2023 και τα θέματα των πρώτων PM Evenings θα είναι τα ακόλουθα:

1. “**Energy agenda & Project Management**”, Πέμπτη 29 Ιουνίου 19:00-20:30
2. “**New technologies – Impact and exploitation in Project Management**”, Πέμπτη 6 Ιουλίου 19:00-20:30
3. “**The business dimension of Project Management**”, Πέμπτη 13 Ιουλίου 19:00-20:30

Για να δείτε την παρουσίαση για το IPMA Greece πατήστε [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://www.ipma-greece.gr/> ή να επικοινωνήσετε στο email: info@ipma-greece.gr.

Συνέδριο με τίτλο:
«Ευφυΐα και ενεργειακή αποδοτικότητα στις κτιριακές υποδομές: Καινοτόμες πρακτικές για βιώσιμη ανάπτυξη»

Ο Συνεργατικός Σχηματισμός IsZEB διοργανώνει συνέδριο με τίτλο: «Ευφυΐα και ενεργειακή αποδοτικότητα στις κτιριακές υποδομές: Καινοτόμες πρακτικές για βιώσιμη ανάπτυξη», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 5 Ιουλίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. στο Αμφιθέατρο «Μιχαήλ Γεράσιμος Στρίντζης» του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (6ο χλμ. Χαριλάου – Θέρμης, Τ.Κ. 57001). Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας / Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας (ΤΕΕ/ΤΚΜ).

Οι βασικές θεματικές ενότητες του συνεδρίου είναι οι ακόλουθες:

- Ελλάδα και ΕΕ: Στρατηγικός Σχεδιασμός για ένα καινοτόμο και αειφόρο κατασκευαστικό κλάδο
- Ολοκληρωμένες λύσεις για έξυπνα και ενεργειακά αποδοτικά κτίρια
- Εργαλεία και καλές πρακτικές ενεργειακής αναβάθμισης κτιρίων
- Ευκαιρίες χρηματοδότησης και ψηφιακής αναβάθμισης για ΜμΕ

Για να δείτε την ατζέντα του Συνεδρίου πατήστε [εδώ](#).
Για την εγγραφή στο Συνέδριο πατήστε [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://iszeb.gr/el> ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο 2311-257.505 και στο email: info@iszeb.gr.

Εμπορική Έκθεση με τίτλο:
“AUTOTEC EXPO 2023”

Η εταιρία “Be Best” διοργανώνει εμπορική έκθεση, υπό την αιγίδα της ΕΟΒΕΑΜΜ και την υποστήριξη του ΒΕΑ, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 29 Σεπτεμβρίου έως την 1^η Οκτωβρίου 2023 στο Εκθεσιακό Κέντρο “Metropolitan Expo”.

Στο πλαίσιο της “AUTOTEC EXPO 2023”, οι επαγγελματίες επισκέπτες θα συναντήσουν από κοντά εκπροσώπους των σημαντικότερων εταιρειών που δραστηριοποιούνται στον κλάδο των ανταλλακτικών, του εξοπλισμού και των υπηρεσιών του aftermarket τομέα του αυτοκινήτου, των συνεργείων – βουλκανιζατέρ - φανοβαφείων, των επιβατικών - φορτηγών αυτοκινήτων, των πλυντηρίων, των βενζινάδικων και των σταθμών επισκευής, συντήρησης και φροντίδας όλων των μηχανοκίνητων οχημάτων.

Παράλληλα με την έκθεση, θα διεξαχθεί ένας μεγάλος διαγωνισμός με πλούσια δώρα αλλά και ένα πολυποϊκίλο πρόγραμμα παράλληλων δράσεων που θα περιλαμβάνει εκπαιδευτικές και ενημερωτικές ημερίδες, παρουσιάσεις και οργανωμένες εμπορικές συναντήσεις, τις οποίες οι επισκέπτες θα μπορούν να τις προγραμματίσουν ηλεκτρονικά μέσω της ομώνυμης εφαρμογής της έκθεσης.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://autotecexpo.gr/> ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: 210 2626267 και στο email: info@be-best.gr.

Εκδήλωση με τίτλο:
«EU-Singapore Matchmaking Event 2023»

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή σε συνεργασία με την Enterprise Singapore, διοργανώνουν εκδήλωση με τίτλο «EU-Singapore Matchmaking Event 2023» στο πλαίσιο των εκθέσεων “Εβδομάδα Καινοτομίας & Τεχνολογίας της Σιγκαπούρης” και “Agri-Food Tech Expo Asia 2023”, από τις 31 Οκτωβρίου έως 2 Νοεμβρίου στην Σιγκαπούρη. Στόχος της εκδήλωσης είναι η προώθηση της ανταλλαγής πληροφοριών και η παροχή ευκαιριών δικτύωσης για τους ευρωπαϊκούς οργανισμούς cluster και τα μέλη τους με ομολόγους από τη Σιγκαπούρη, ιδίως στους τομείς: Αγροδιατροφή, Υγειονομική περίθαλψη και Βιοϊατρική Τεχνολογία, Ψηφιακή τεχνολογία, Έξυπνες πόλεις και αστικές λύσεις, Προηγμένες κατασκευές και Πράσινες Τεχνολογίες.

Οι δηλώσεις ενδιαφέροντος για τη συμμετοχή πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά έως τις 12 Ιουλίου 2023 ώρα 23:59 (ώρα Βρυξελλών) - πρώτη καταληκτική ημερομηνία και 5 Σεπτεμβρίου 2023 ώρα 23:59 (ώρα Βρυξελλών) - δεύτερη καταληκτική ημερομηνία (η δεύτερη καταληκτική ημερομηνία θα είναι διαθέσιμη σε περίπτωση που υπάρχουν ακόμα διαθέσιμες μετά τον πρώτο γύρο αξιολόγησης μετά την πρώτη καταληκτική ημερομηνία).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://clustercollaboration.eu/content/eu-singapore-matchmaking-event-2023>

42ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Βιβλίου Θεσσαλονίκης

Ο Σύνδεσμος Εκδοτών Βορείας Ελλάδας σε συνεργασία με το Δήμο Θεσσαλονίκης και την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, διοργανώνουν το 42ο Πανελλήνιο Φεστιβάλ Βιβλίου Θεσσαλονίκης από τις 23 Ιουνίου έως 9 Ιουλίου 2023 στην παραλία του Λευκού Πύργου.

Το Φεστιβάλ είναι αφιερωμένο σε δύο σημαντικούς ποιητές:

- Στον Ποιητή και ευεργέτη της Θεσσαλονίκης **Γιώργο Βαφόπουλο** (120 χρόνια από τη γέννησή του, 1903-2023) για την προσφορά του στα Γράμματα και στα πολιτιστικά δρώμενα της πόλης
- Στον Ποιητή **Κωστή Παλαμά** (80 χρόνια από το θάνατό του, 1943-2023) για την προσφορά και το μεγαλείο του στα ελληνικά γράμματα

Το Πρόγραμμα του Φεστιβάλ μπορείτε να το βρείτε [εδώ](#).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://sekve.gr/>.

**Προεγγραφή αγοραστών εξωτερικού στη 2η Διεθνή Έκθεση με τίτλο:
“GI FAIR INDIA”**

Το Συμβούλιο Προώθησης Εξαγωγών για τη Χειροτεχνία διοργανώνει τη 2η Διεθνή Έκθεση με τίτλο: “GI FAIR INDIA”, η οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 20 έως τις 24 Ιουλίου 2023 στο “India Expo Centre & Mart” στην Ινδία. Σε περίπτωση που υπάρχει επιθυμία για την προμήθεια των μοναδικών, αυθεντικών και πρωτότυπων προϊόντων από την GI Fair India, το Συμβούλιο έχει οργανώσει ένα ειδικό προωθητικό πρόγραμμα, στο οποίο οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να διεκδικήσουν αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης από και προς την Ινδία με σταθερή επιστροφή χρημάτων και δωρεάν διαμονή σε ξενοδοχείο στο Νέο Δελχί για τρεις (3) διανυκτερεύσεις κατά τη διάρκεια της έκθεσης σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις.

Για να επωφεληθείτε από το ειδικό προωθητικό πρόγραμμα είναι σημαντική η προεγγραφή στην πλατφόρμα: <https://www.gifairindia.in/visitor/visitor-form>.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: <https://www.gifairindia.in/home> ή να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +91-9818725533 και στο email: info@gifairindia.in.

ΕΓΚΥΚΛΙΟΙ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ

[ΑΠΟΦΑΣΗ Α.1091/23.06.2023 \(ΑΔΑ: Ψ0ΛΙ46ΜΠ3Ζ-Χ0Γ\)](#)

Τροποποίηση της υπό στοιχεία Α. 1040/2023 απόφασης «Καθορισμός του τρόπου υπολογισμού της αύξησης του μέσου αριθμού εργαζομένων με σχέση εργασίας πλήρους απασχόλησης, του τρόπου και της διαδικασίας διακρίβωσης και ελέγχου των προϋποθέσεων και κάθε άλλης αναγκαίας λεπτομέρειας, προκειμένου για την εφαρμογή των διατάξεων εξαίρεσης από το τέλος επιτηδεύματος της παρ. 3α του άρθρου 31 του ν. 3986/2011 (Α' 152), που προστέθηκε με το άρθρο 180 του ν. 4972/2022 (Α' 181)» [\(ΦΕΚ 4153/Τεύχος Β'/24.06.2023\)](#)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΚ

[ΟΔΗΓΙΕΣ Ο.3042/20.06.2023 \(ΑΔΑ: 92Ι546ΜΠ3Ζ-Π4Θ\)](#)

Παροχή οδηγιών για την εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 96 και 106 του ν. 5036/2023 «Πλαίσιο ρύθμισης οφειλών και άλλες φορολογικές και τελωνειακές ρυθμίσεις, προστασία των συντάξεων από τον πληθωρισμό και άλλες διατάξεις για τη στήριξη της κοινωνίας και της επιχειρηματικότητας» (Α' 77/28-3-2023).

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ

[ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ Ε.2043/21.06.2023 \(ΑΔΑ: Ψ9ΤΠ46ΜΠ3Ζ-ΓΔΒ\)](#)

Παροχή διευκρινίσεων και οδηγιών σχετικά με την υποβολή δήλωσης και τον προσδιορισμό φόρου κληρονομιάς και την ευθύνη κληρονόμων για τα χρέη του αποβιώσαντος στη Φορολογική Διοίκηση στην περίπτωση ύπαρξης διάταξης διαθήκης, σύμφωνα με την οποία τα χρέη του αποβιώσαντος διαθέτη βαρύνουν μόνο έναν ή ορισμένους εκ των κληρονόμων.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ

[ΑΠΟΦΑΣΗ Α.1092/26.06.2023 \(ΑΔΑ: 9ΩΖΖ46ΜΠ3Ζ-Ν5Η\)](#)

Τροποποίηση της προθεσμίας εκπλήρωσης υποχρέωσης που σχετίζεται με την προθεσμία υποβολής των φορολογικών δηλώσεων νομικών προσώπων και νομικών οντοτήτων και τροποποίηση της υπό στοιχεία ΠΟΛ. 1162/2018 απόφασης του Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων «Υποβολή Δήλωσης Πληροφοριακών Στοιχείων Μίσθωσης Ακίνητης Περιουσίας με τη χρήση ηλεκτρονικής μεθόδου επικοινωνίας μέσω διαδικτύου» (Β' 3579), κατόπιν της έκδοσης της υπό στοιχεία Α. 1078/2023 (Β' 3472) απόφασης του Υφυπουργού Οικονομικών. [\(ΦΕΚ 4164/Τεύχος Β'/28.06.2023\)](#)

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ

ΑΠΟΦΑΣΗ Α. 1094/29.06.2023 [\(ΦΕΚ 4248/Τεύχος Β'/29.06.2023\)](#)

Παράταση προθεσμίας υποβολής δηλώσεων στοιχείων ακινήτων (Ε9) έτους 2023.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ ΝΕΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βερολίνο, απέστειλε:
- [Επίσκεψη Εργασίας στην Γ/Ομοσπονδία Ηλιακής Ενέργειας \(Bundesverband Solarwirtschaft\) - Ενίσχυση της διμερούς συνεργασίας στο τομέα της ηλιακής ενέργειας](#)
- [Απολογισμός 15^{ης} Διεθνούς Έκθεσης Μεταλλουργίας GIFA – METEC – THERMPROCESS – NEWCAST \(Ντύσσελντορφ, 12-16 Ιουνίου 2023\)](#)

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Βερολίνο (<http://www.agora.mfa.gr/823>), email: eco-coberlin@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΓΕΩΡΓΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Τιφλίδα, απέστειλε ενημερωτικά έγγραφο με θέμα:

- [Μελέτη για τον Κλάδο των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στη Γεωργία](#)

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Τιφλίδα τηλ. 00995322942858, email: ecocom-tbilisi@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΒΟΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Σκόπια, απέστειλε έγγραφο με θέμα:

- [Ενημερωτικό Δελτίο Γραφείου ΟΕΥ Σκοπίων \(Ιουνίου 2023\)](#)

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Σκόπια: www.agora.mfa.gr, email: ecocom-skopje@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με τίτλο:

- [Δελτίο Οικονομικών Και Επιχειρηματικών Εξελίξεων – Ιούνιος 2023](#)

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (<http://agora.mfa.gr/>) e-email: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

13η ΔΙΕΘΝΗΣ ΈΚΘΕΣΗ ΝΑΝΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ, ΟΡΓΑΝΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΝΑΝΟΙΑΤΡΙΚΗΣ

Πόλη: Θεσσαλονίκη

Ημερομηνία: 1-8 Ιουλίου 2023

Εκθέματα: Νανοτεχνολογία, Οργανικά Ηλεκτρονικά, Τεχνητή Νοημοσύνη, Τρισδιάστατη Εκτύπωση/Βιοεκτύπωση, Νανοϊατρική

Πληροφορίες: Site: <https://www.nanotechnology.com/>

87η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης

Ημερομηνία: 9-17 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Γεωργοκτηνοτροφικός τομέας, Τρόφιμα- Ποτά, Ενέργεια, Τεχνολογία- Πληροφορική- Καινοτομία, Κοσμήματα, Οχήματα, Έπιπλα- Εξοπλισμός, Διακόσμηση-Είδη δώρων, Εκπαίδευση- Εκδόσεις τύπος

Πληροφορίες: Site: <https://www.thessalonikifair.gr/el/katigories-ekthematou>, τηλ: 2310291548

SEREXPO 2023

Πόλη: Επιχειρηματικό Κέντρο SEREXPO «ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΓΚΛΑΣ»

Ημερομηνία: 20-24 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Προϊόντα από όλο τον κόσμο

Πληροφορίες: Site: <https://ser-expo.org/>

INNOHEALTH FORUM

Πόλη: Πάρκο Καινοτομίας Joist

Ημερομηνία: 22-23 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Υγειονομική περίθαλψη

Πληροφορίες: Site: <https://innohealthforum.joistpark.eu/>

ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (συνέχεια)

4^η CARGO TRUCK & VAN EXPO

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 30 Σεπτεμβρίου-2 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Επαγγελματικά οχήματα
Πληροφορίες: Site: <https://ctvexpo.gr/>

9^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ LOGISTICS 2023

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 30 Σεπτεμβρίου-2 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Εφοδιαστική αλυσίδα, Επαγγελματικό όχημα
Πληροφορίες: Site: <https://ctvexpo.gr/>

ΟΙΚΟΔΟΜΗ EXPO 2023

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 19-22 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Κατασκευαστικός κλάδος
Πληροφορίες: Site: <https://buildexpogreece.com/>

METAL MACHINERY 2023

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 19-22 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Μηχανήματα Επεξεργασίας Μετάλλου, Βιομηχανική Υπεργολαβία, Βιομηχανικός Εξοπλισμός, Κοπτικά Εργαλεία, Βιομηχανικά Είδη και Αναλώσιμα
Πληροφορίες: Site: <https://metalmachinery.gr/>

THESSALONIKI BOAT & FISHING SHOW 2023

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 20-22 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Σκάφη, Κινητήρες, Ηλεκτρονικά βοηθήματα ναυσιπλοΐας, Εξοπλισμός για όλες τις τεχνικές ψαρέματος
Πληροφορίες: Site: <https://thessaloniki.boatfishingshow.gr/ekthesi-skafos-psarema/>

SEA & TOURISM EXPO

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 20-23 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Θαλάσσιος Τουρισμός, Ενοικίαση Σκαφών, Μηχανοκίνητα, Ιστιοπλοϊκά, Chartering, Φουσκωτά και μικρότερα σκάφη
Πληροφορίες: Site: <https://thessaloniki.boatfishingshow.gr/sea-tourism-expo/>

KOSMIMA

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 21-23 Οκτωβρίου 2023
Εκθέματα: Κοσμήματα, Πολύτιμοι λίθοι, Μηχανήματα, Εξοπλισμός
Πληροφορίες: Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

10th ATHENS INTERNATIONAL TOURISM EXPO 2023

Πόλη: Ζάππειο Μέγαρο
Ημερομηνία: 10-12 Νοεμβρίου 2023
Εκθέματα: Τουρισμός
Πληροφορίες: Site: <https://aite.gr/el/>

PHILOXENIA

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 10-12 Νοεμβρίου 2023
Εκθέματα: Τουρισμός
Πληροφορίες: Site: <https://www.philoxenia-expo.gr/>, τηλ: 2310 291188

HOTELIA

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 10-12 Νοεμβρίου 2023
Εκθέματα: Ξενοδοχειακός εξοπλισμός
Πληροφορίες: Site: <https://hotelia.helexpo.gr/el/>, τηλ: 2310291161

ART THESSALONIKI INTERNATIONAL FAIR

Πόλη: Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης
Ημερομηνία: 23-26 Νοεμβρίου 2023
Εκθέματα: Σύγχρονη Τέχνη
Πληροφορίες: Site: <https://art-thessaloniki.helexpo.gr/el/>

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ

SUMMER FANCY FOOD SHOW 2023

Πόλη: Νέα Υόρκη

Ημερομηνία: 25-27 Ιουνίου 2023

Εκθέματα: Τρόφιμα (γλυκίσματα, τυριά, καφέ, σνακ, μπισσαρικά, έθνικ, φυσικά, βιολογικά κτλ.)

Πληροφορίες: Site: <https://www.specialtyfood.com/shows-events/summer-fancy-food-show/>

INDIAN FASHION JEWELLERY AND ACCESSORIES (IFJAS)

Πόλη: Ινδία

Ημερομηνία: 26-28 Ιουνίου 2023

Εκθέματα: Κοσμήματα, Αξεσουάρ

Πληροφορίες: Site: <https://ifjas.in/home>

IPHEX 2023

Πόλη: Ινδία

Ημερομηνία: 5-7 Ιουλίου 2023

Εκθέματα: Φαρμακευτική & Υγειονομική Περιθαλψη

Πληροφορίες: Site: <https://iphex-india.com/>

VIV TÜRKİYE 2023

Πόλη: Κωνσταντινούπολη

Ημερομηνία: 6-8 Ιουλίου 2023

Εκθέματα: Τεχνολογίες πουλερικών

Πληροφορίες: Site: <https://www.vivturkey.com/en/index.html>

FOTEG ISTANBUL 2023

Πόλη: Κωνσταντινούπολη

Ημερομηνία: 6-8 Ιουλίου 2023

Εκθέματα: Τεχνολογίες επεξεργασίας τροφίμων

Πληροφορίες: Site: <http://www.fotegistanbul.com/en/>

GI FAIR INDIA

Πόλη: Ινδία

Ημερομηνία: 20-24 Ιουλίου 2023

Εκθέματα: Προϊόντα με ετικέτα GI

Πληροφορίες: Site: <https://www.gifairindia.in/home>

SIAL SHENZHEN 2023

Πόλη: Κίνα

Ημερομηνία: 28-30 Ιουλίου 2023

Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά

Πληροφορίες: Site: <https://en.sialshenzhen.com/>

IFA 2023

Πόλη: Βερολίνο

Ημερομηνία: 1-5 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Ραδιοτηλεοπτικά Μέσα, Ηλεκτρικές - Ηλεκτρονικές Συσκευές

Πληροφορίες: Site: <https://www.ifa-berlin.com/de/willkommen>

ASIA FRUIT LOGISTICA 2023

Πόλη: Χονγκ Κονγκ

Ημερομηνία: 6-8 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Φρούτα, Λαχανικά

Πληροφορίες: Site: <https://www.asiafruitlogistica.com/>

BIOFACH INDIA

Πόλη: Δελχί NCR, Ινδία

Ημερομηνία: 7-9 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Βιολογικά προϊόντα

Πληροφορίες: Site: <https://www.nm-india.com/biofach-india>

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια)

GOURMET SELECTION 2023

Πόλη: Παρίσι
Ημερομηνία: 10-11 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά
Πληροφορίες: Site: <https://event.salon-gourmet-selection.com/2023/>

INTERGIFT

Πόλη: Ισπανία
Ημερομηνία: 13-17 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Δώρα - Διακόσμηση
Πληροφορίες: Site: <https://www.ifema.es/intergift>

BISUTEX

Πόλη: Ισπανία
Ημερομηνία: 14-17 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Κόσμημα, Πολύτιμοι Λίθοι
Πληροφορίες: Site: <https://www.ifema.es/bisutex>

MADRIDJOYA

Πόλη: Ισπανία
Ημερομηνία: 14-17 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Κόσμημα, Πολύτιμοι Λίθοι
Πληροφορίες: Site: <https://www.ifema.es/madrid-joya>

33rd ZUCHEX

Πόλη: Τουρκία
Ημερομηνία: 14-17 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Οικιακά, Μαγειρικά σκεύη
Πληροφορίες: Site: <https://en.zuchex.com/>

MOMAD

Πόλη: Ισπανία
Ημερομηνία: 15-17 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Ένδυση, Υπόδηση, Αξεσουάρ
Πληροφορίες: Site: <https://www.ifema.es/en/momad>

FOODEX SAUDI 2023

Πόλη: Σαουδική Αραβία
Ημερομηνία: 17-20 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά
Πληροφορίες: Site: <https://www.foodexsaudiexpo.com/en>

BIOFACH CHINA

Πόλη: Σαγκάη, Κίνα
Ημερομηνία: 19-21 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Βιολογικά προϊόντα
Πληροφορίες: Site: <https://www.biofachchina.com/en>

HABITAT-VALENCIA

Πόλη: Βαλένθια
Ημερομηνία: 19-22 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Έπιπλο, Εσωτερική Διακόσμηση
Πληροφορίες: Site: <http://www.feriahabitatvalencia.com/>

BIOFACH AMERICA

Πόλη: Φιλαδέλφεια, ΗΠΑ
Ημερομηνία: 21-23 Σεπτεμβρίου 2023
Εκθέματα: Βιολογικά προϊόντα
Πληροφορίες: Site: <https://www.biofach-america.com/>

ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ (Συνέχεια)

UP INTERNATIONAL TRADE SHOW (UPITS)

Πόλη: Ινδία

Ημερομηνία: 21-25 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Γεωργία & Κηπουρική (Φεστιβάλ Εποχικού Φαγητού), Αεροδρόμιο, Τομέας Κινηματογράφου, Ηλεκτρονικό Εμπόριο, Βιομηχανία Ηλεκτρονικών, Αλιεία & Κτηνοτροφία κ.α.

Πληροφορίες: Site: <https://upinternationaltradeshow.com/>

DECO & STYLE ITALIA

Πόλη: Πάρμα

Ημερομηνία: 23-30 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: έπιπλα, διακοσμητικά κατοικίας, υφάσματα, φωτισμός, αρωματικά χώρου, κεριά, πίνακες, εποχική διακόσμηση, υαλικά, κεραμικά και πορσελάνη, γραφική ύλη, σχολικές τσάντες, προϊόντα περιποίησης, αρώματα, σουβενίρ & χόμπι, παιχνίδια και αξεσουάρ, κοσμήματα, αξεσουάρ ρολόγια, ρούχα, τσάντες, δερμάτινα είδη, αξεσουάρ κουζίνας, υαλικά, πορσελάνη, κεραμικά, μαχαιρικά είδη και μαχαιροπίρουνα.

Πληροφορίες: τηλ: 2106410405

ALIMENTARIA FOODTECH

Πόλη: Βαρκελώνη

Ημερομηνία: 26-29 Σεπτεμβρίου 2023

Εκθέματα: Εξοπλισμός βιομηχανίας τροφίμων -ποτών

Πληροφορίες: Site: <https://www.alimentaria.com/en/>

FRUIT ATTRACTION 2023

Πόλη: Μαδρίτη

Ημερομηνία: 3-5 Οκτωβρίου 2023

Εκθέματα: Φρούτα, Λαχανικά

Πληροφορίες: Site: <https://www.expobeds.com/event/fruit-attraction>

20th BURSA INTERNATIONAL AGRICULTURE

Πόλη: Bursa -Τουρκία

Ημερομηνία: 5-9 Οκτωβρίου 2023

Εκθέματα: Γεωργία, Σπόρος, Δενδρύλλια, Βιομηχανία γάλακτος

Πληροφορίες: Site: <https://www.burtarim.com/en/>

Ζήτηση Συνεργασίας από Κίνα

Η εταιρεία Chengdu Antai Dingxin Machinery Manufacturing Co., η οποία εδρεύει στην Κίνα και δραστηριοποιείται στην κατασκευή και εξαγωγή εξαρτημάτων καναπέ, μαλακών κρεβατιών, επίπλων, μεταλλικών κατασκευών κ.λπ. εκδήλωσε ενδιαφέρον για σύναψη συνεργασίας με ελληνικές επιχειρήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο: +86 18008012296 και στο email: accessories@autohardwareaccessories.asia

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

248	5/7/2023 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 2310 025249	ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΝΩΠΩΝ	ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΚΡΕΑΤΩΝ	ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ	ΓΙΑ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ	ΤΗΝ ΤΗΛ.	ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ " ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ"
253	6/7/2023 ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΜΙΣΘΩΜΑΤΟΣ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ	ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΓΙΑ (4)	ΤΗΝ ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΩΝ	ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΩΝ	ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΗ ΕΝΑΝΤΙ ΝΕΩΝ		ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
242	11/7/2023 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΟΥΛΕΡΙΚΩΝ	ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΝΩΠΩΝ	ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΚΑΙ	ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ	ΓΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ	ΤΗΝ ΤΗΛ. 2310 025249	ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ
245	11/7/2023 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ	ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΓΙΑ	ΤΗΝ	ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ	2310 025249	ΜΕΡΥΠ/ 4° ΕΓ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ (Συνέχεια)

250	13/7/2023 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΤΗΛ. 242135 1133	ΓΝ ΒΟΛΟΥ
243	14/7/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΤΗΛ. 26953 60606	ΓΝ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
263	14/7/2023 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΗΛ. 2310 025249	ΜΕΡΥΠ/4ο ΕΓ
251	17/7/2023 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΘ
254	17/7/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ - ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΩΝ ΤΗΛ. 2310 381060	424 ΓΣΝΘ
255	17/7/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ - ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΩΝ ΤΗΛ. 2310 381060	424 ΓΣΝΘ
260	17/7/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΑΞΟΝΙΚΟΥ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΥ ΤΟΥ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛ. 2310 381080	424 ΓΣΝΘ
252	24/7/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΓΑΖΩΝ ΚΑΙ ΠΛΥΝΤΗΡΙΩΝ ΡΟΥΧΩΝ ΤΗΛ. 2413 504379	ΓΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
262	24/7/2023 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ BEARINGS ΤΗΛ. 210 5504397	201 ΚΕΝΤΡΟ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
264	24/7/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΗΛ. 2413 504379	ΓΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
249	25/7/2023 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΟΠΤΙΚΗΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΛ. 210 7464102	251 ΓΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ
246	31/7/2023 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΣΜΑΤΟΜΕΤΡΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΕΚΠΟΜΠΗΣ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ ΘΗΣΣΕΑΣ
247	31/7/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ " ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ HUMMER - VBL" ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΣΔΥΣ ΘΗΣΣΕΑΣ
261	31/7/2023 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ.2413 504379	ΓΝ ΛΑΡΙΣΑΣ
259	3/8/2023 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.210 3483161	ΑΣΔΥΣ ΘΗΣΣΕΑΣ
256	4/8/2023 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΑΡΚΩΝ ΤΗΛ.210 3483161	ΑΣΔΥΣ ΘΗΣΣΕΑΣ
257	4/8/2023 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ "ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ" ΤΗΛ.210 3483161	ΑΣΔΥΣ ΘΗΣΣΕΑΣ
258	4/8/2023 ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΥΠΩΝ ΤΡΟΧΟΦΟΡΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.210 3483161	ΑΣΔΥΣ ΘΗΣΣΕΑΣ
244	8/8/2023 ΑΝΟΙΧΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΙΔΙΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 210 7464102	251 ΓΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προκηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α.
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Τέσσερις πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ (www.veth.gov.gr), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων.

Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων**(<http://investmenttools.uhc.gr/>), την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης**(<http://elearning.uhc.gr/>) , την **υπηρεσία συμβουλευτικής καθοδήγησης** (<https://e-consulting.uhc.gr>) και την **υπηρεσία ενημέρωσης και επικοινωνίας μεταξύ επιχειρήσεων μελών των Επιμελητηρίων** (<https://businessplatform.uhc.gr>). Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις ένταξής τους σε αυτά. Με την δεύτερη υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης. Με την τρίτη υπηρεσία μέσω ενός ολοκληρωμένου συστήματος συμβουλευτικής, με σύγχρονα μέσα και μεθόδους παρέχονται σε επιχειρήσεις – μέλη διαδραστικές υπηρεσίες συμβουλευτικής καθοδήγησης. Με την τέταρτη υπηρεσία παρέχεται η δυνατότητα στις μικρές κυρίως επιχειρήσεις που δεν έχουν δικό τους σύστημα διαχείρισης περιεχομένου, να αναρτούν ειδήσεις και να έρχονται σε καθημερινή επικοινωνία με άλλες επιχειρήσεις.

**Απόκτησε ΔΩΡΕΑΝ
Ηλεκτρονικό Ράφι Online
Πωλήσεων
στην Τοπική
και στην Πανελλήνια
Ηλεκτρονική Αγορά
www.directmarket.gr!**

**Μην χάνεις χρόνο!
κάνε σήμερα την εγγραφή σου
και κέρδισε σε πωλήσεις!**

Με την υποστήριξη της ΚΕΕΕ και των Επιμελητηρίων!

ΒΕΘ

ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241353 & Fax: 2310232657, 2310281635
E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr